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ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΤΗΣ «UNILEVER – KNORR A.B.E.E.»  

ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ   

ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΗΣ  

---------------  

 

Κυρίες και Κύριοι,  

 

Σας υποβάλουμε για έγκριση τις συνημμένες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις της Εταιρείας για την χρήση 1.1.2024 – 

31.12.2024, οι οποίες καταρτίστηκαν σύμφωνα με τις διατάξεις του N.4308/2014 και του καταστατικού της Εταιρείας. 

Οι συνημμένες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις, απεικονίζουν με ακρίβεια την χρηματοοικονομική κατάσταση της 

Εταιρείας κατά την 31.12.2024 καθώς και τα χρηματοοικονομικά αποτελέσματα της χρήσης καθώς και τις 

επεξηγηματικές σημειώσεις στις οποίες φαίνεται η εξέλιξη των εργασιών της Εταιρείας.  

Επί των συνημμένων Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων της Εταιρείας, έχουμε να κάνουμε τις εξής επισημάνσεις: 

Οικονομική επισκόπηση  

 

Κατά την εταιρική χρήση 1.1.2024 – 31.12.2024 η πορεία της Εταιρείας μας κρίνεται ιδιαίτερα ικανοποιητική 

λαμβάνοντας υπ’ όψιν, το γενικότερο οικονομικό περιβάλλον και την επίδραση που είχε στις αγορές που 

δραστηριοποιούμαστε. 

Ο συνολικός κύκλος εργασιών της Εταιρείας μας για την χρήση 2024 ανήλθε στο ποσό 8,7 εκατ Ευρώ, ενώ την 

προηγούμενη χρήση στο ποσό των 8,3 εκατ. Ευρώ 

Tα κέρδη προ τόκων φόρων και αποσβέσεων (EBITDA) ανήλθαν για την χρήση 2024 στο ποσό των 2,6 εκατ. Ευρώ, ενώ 

αντίστοιχα στο 2023 ανέρχονταν στο ποσό 2.2 εκατ. Ευρώ . Τα κέρδη προ τόκων και φόρων (EBIT) την ίδια περίοδο 

διαμορφώθηκαν στο ποσό των 1,0 εκατ. Ευρώ , αντίστοιχα με αυτά της  προηγούμενης χρήσης 2023  όπου ανέρχονταν 

επίσης στο ποσό 1,0 εκατ. Ευρώ. 

Τα καθαρά προ φόρων κέρδη στην κλειόμενη εταιρική χρήση 2024  διατηρήθηκαν στα ίδια επίπεδα με αυτά  της 

προηγούμενης χρήσης και ανήλθαν στο ποσό των 0,9 εκατ. Ευρώ, έναντι επίσης 0,9 εκατ. Ευρώ στην  χρήση 2023 . 

Οι βασικοί αριθμοδείκτες της εταιρείας για τη χρήση 2024 & 2023 παρατίθενται ως ακολούθως : 

Αριθμοδείκτες αποδόσεως &  αποδοτικότητας:   

Ο παρακάτω αριθμοδείκτης απεικονίζει το ποσοστιαίο μέγεθος του κέρδους προ φόρων , τόκων και αποσβέσεων 

(EBITDA ) της εταιρείας επί των πωλήσεων της.  

 

  

2024 2023 

Κέρδος προ φόρων,τόκων & 

αποσβέσεων (EBITDA) * 100 2.587.543,60 
29,85% 

2.196.818,65 
26,38% 

Σύνολο Πωλήσεων  8.668.311,46 8.327.337,39 
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Ο παρακάτω αριθμοδείκτης απεικονίζει το ποσοστιαίο μέγεθος του κέρδους προ φόρων και τόκων (EBIT) της 

εταιρείας επί των πωλήσεων της.  

  
2024 2023 

Κέρδος προ φόρων & τόκων (ΕΒΙΤ) * 

100  1.004.277,60 
11,59% 

1.002.380,76 
12,04% 

Σύνολο Πωλήσεων  8.668.311,46 8.327.337,39 

  

Αριθμοδείκτες Ρευστότητας :    

Ο παρακάτω δείκτης δείχνει την ικανότητα της εταιρείας να καλύψει τις βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις της με στοιχεία 

του κυκλοφορούντος ενεργητικού.  

   2024 2023 

Κυκλοφορούν Ενεργητικό  6.306.416,05 

0,69      

8.641.954,00 

0,80      
Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις  9.114.081,53 10.805.335,93 

  

Αριθμοδείκτες  Οικονομικής Διάρθρωσης :    

Ο παρακάτω δείκτης δείχνει το βαθμό χρηματοδοτήσεως των ακινητοποιήσεων της εταιρείας από τα Ίδια Κεφάλαια.   

  

   2024 2023 

Ίδια Κεφάλαια  18.912.725,19 

89,51%  

18.209.711,86 

92,14%  
Καθαρή αξία παγίων  21.130.124,38 19.762.220,03 

 

Ο παρακάτω δείκτης δείχνει τη σχέση των ξένων προς τα ίδια κεφάλαια.  

  
2024 2023 

Ξένα Κεφάλαια  9.521.790,05 

50,35% 

11.180.046,15 

61,40% 
Ίδια Κεφάλαια  18.912.725,19 18.209.711,86 

 

Οι παρατιθέμενες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις έχουν καταρτιστεί σύμφωνα με τα Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα  

( ΕΛΠ ) όπως έχουν εισαχθεί  με τον Ν.4308/2014 και βάσει των οποίων η Εταιρία κατατάσσεται     στην κατηγορία των 

μεσαίων   οντοτήτων.   

Ακίνητα και Υποκαταστήματα  

Η  Εταιρεία μας διαθέτει τα ακόλουθα ακίνητα  περιουσιακά στοιχεία:  

• Ένα οικόπεδο εκτάσεως μέτρων τετραγωνικών τριάντα επτά χιλιάδων εκατό τριάντα εννέα και πενήντα 

τριών εκατοστών (37.139,53) μετά του επ’ αυτού κειμένου βιομηχανικού συγκροτήματος (εργοστάσιο 

παραγωγής απορρυπαντικών-απολυμαντικών προϊόντων και τροφίμων), το οποίο ευρίσκεται εντός του 

εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου πόλεως και της περιφερείας του Δήμου Αγίου Ιωάννη Ρέντη Αττικής, 

εντός της περιοχής Ελαιώνα του άνω Δήμου και επί της οδού Λεγάκη επί της οποίας φέρει τον αριθμό 22.   
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Έρευνα και Τεχνολογία  

Η Εταιρεία δεν έχει πραγματοποιήσει σημαντικά έξοδα στην κλειόμενη χρήση στον τομέα της έρευνας & ανάπτυξης.  

Διατάξεις Άρθρου 49 του Ν.4548/2018 

Αναφορικά με τις διατάξεις του Άρθρου 49 του Ν.4548/2018, επιθυμούμε να ενημερώσουμε τους Μετόχους ότι η 

Εταιρεία δεν έχει προβεί σε αγορά ιδίων μετοχών κατά την κλειόμενη χρήση.  

Διάθεση Κερδών  

Για την παρούσα χρήση δεν προτείνεται η καταβολή οιουδήποτε μερίσματος , ενώ προτείνεται η  δημιουργία έκτακτου 

αποθεματικού  ποσού €650.000,00   από κέρδη της χρήσης 2024 προς το σκοπό αντιμετώπισης τρεχουσών και  

μελλοντικών κεφαλαιακών αναγκών της εταιρείας για επενδύσεις και κεφάλαιο κίνησης  . 

Διαχείριση Χρηματοοικονομικού Κινδύνου  

Η Εταιρεία παρακολουθεί και εξετάζει σε συνεχή βάση, μέσω των εντεταλμένων οργάνων της, τη διαχείριση των 

χρηματοοικονομικών κινδύνων και την έκθεση της Εταιρείας στους κινδύνους αυτούς.  Κατά την 31 Δεκεμβρίου 2024, 

η Εταιρεία δεν εκτίθεται σε σημαντικό συναλλαγματικό κίνδυνο καθώς οι συναλλαγές της είναι κυρίως σε Ευρώ. 

Επιπλέον, η Εταιρεία δεν αντιμετωπίζει σημαντικό κίνδυνο επιτοκίου καθώς δεν εκτίθενται σε ιδιαίτερα  σημαντικό 

τραπεζικό δανεισμό. Σε ότι αφορά τον κίνδυνο ρευστότητας, η Εταιρεία αντιμετωπίζει τον κίνδυνο αυτό μέσω των 

αναγκαίων διαθεσίμων που διαθέτει, του προγράμματος εισπράξεων και πληρωμών που καταρτίζει σε τακτική βάση 

καθώς και μέσω χρηματοδότησης από τον όμιλο Unilever στον οποίο ανήκει.  

Ο κίνδυνος αγοράς σχετίζεται με τους επιχειρησιακούς τομείς και γεωγραφικούς τομείς στους οποίους δραστηριοποιείται 

η Εταιρεία. Ενδεικτικά, η Εταιρεία εκτίθεται σε κίνδυνο από τη μεταβολή των συνθηκών που επικρατούν στις χώρες 

όπου αυτή δραστηριοποιείται.  

Η Εταιρεία έχει αναπτύξει πολιτικές, έτσι ώστε να διασφαλίσει ότι οι συναλλαγές πραγματοποιούνται με πελάτες με 

επαρκή πιστοληπτική ικανότητα. Λόγω των συνθηκών που επικρατούν στην αγορά, γίνεται ενδελεχής  έλεγχος στη 

σύναψη νέων συμβάσεων και στις διαδικασίες παρακολούθησης προόδου εργασιών, τιμολογήσεων και εισπράξεων. Η 

Εταιρεία παρακολουθεί επισταμένα τα υπόλοιπα των χρεωστών της και σε απαιτήσεις όπου εντοπίζεται πιστωτικός 

κίνδυνος, γίνεται αξιολόγηση σύμφωνα με τις καθιερωμένες πολιτικές και διαδικασίες και όπου απαιτείται σχηματίζεται 

η κατάλληλη πρόβλεψη επισφαλών απαιτήσεων .  

H Εταιρεία δραστηριοποιείται στην παροχή υπηρεσιών παραγωγής προϊόντων για τις εταιρείες του ομίλου Unilever ως 

εκ τούτου ο κίνδυνος  ως προς αυτό είναι εξαιρετικά περιορισμένος και απόλυτα ελεγχόμενος .  

Για τη διαχείριση του λειτουργικού κινδύνου έχουν θεσπιστεί γενικά πρότυπα όπως κατάλληλος διαχωρισμός των 

καθηκόντων, συμφωνία και παρακολούθηση συναλλαγών, συμμόρφωση με ρυθμιστικές και άλλες νομικές απαιτήσεις 

κλπ. Λειτουργικός κίνδυνος είναι ο κίνδυνος της άμεσης ή έμμεσης ζημίας που προκύπτει από αιτίες που σχετίζονται με 

τις διαδικασίες, το προσωπικό της Εταιρείας, την τεχνολογία και τις υποδομές, καθώς και από εξωτερικούς παράγοντες 

(πλην του πιστωτικού κινδύνου, του κινδύνου αγοράς και ρευστότητας) όπως αυτές προκύπτουν από νομικές και 

κανονιστικές απαιτήσεις και τα γενικώς αποδεκτά πρότυπα εταιρικής συμπεριφοράς.   

Κίνδυνοι μακροοικονομικού περιβάλλοντος  

Η Εταιρεία έχει αξιολογήσει τις τυχόν επιπτώσεις που μπορεί να υπάρξουν στην διαχείριση των χρηματοοικονομικών 

κινδύνων λόγω των μακροοικονομικών συνθηκών στις αγορές που δραστηριοποιείται. 

Το μακροοικονομικό  και  χρηματοοικονομικό  περιβάλλον  στην  Ελλάδα  εμφανίζεται  σταθεροποιημένο, ωστόσο η 

τρέχουσα ενεργειακή κρίση , καθώς και το ασταθές διεθνώς μακροοικονομικό περιβάλλον εξακολουθούν να επιτείνουν 

την αβεβαιότητα για μια επιπλέον συνεχόμενη χρονιά.   

Η Διοίκηση εκτιμά συνεχώς τον πιθανό αντίκτυπο τυχόν αλλαγών στο μακροοικονομικό και χρηματοπιστωτικό 

περιβάλλον στην Ελλάδα, έτσι ώστε να εξασφαλίσει ότι θα ληφθούν όλες οι απαραίτητες ενέργειες και μέτρα, 

προκειμένου να ελαχιστοποιηθούν οι τυχόν επιπτώσεις στις δραστηριότητες της Εταιρείας.  

Η Διοίκηση έχει καταλήξει στο συμπέρασμα ότι δεν απαιτούνται σημαντικές πρόσθετες προβλέψεις απομείωσης των 

χρηματοοικονομικών και μη χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων της Εταιρίας κατά την 31η Δεκεμβρίου 2024.  

Πιο συγκεκριμένα η Εταιρεία εξετάζει και έχει επαρκή ικανότητα σχετικά με:  

• Την ανακτησιμότητα των εμπορικών απαιτήσεων δεδομένου της αυστηρής πιστοδοτικής πολιτικής που 

εφαρμόζει σύμφωνα με την πολιτική του ομίλου Unilever.  
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• Τη διασφάλιση του ύψους των πωλήσεων και των εσόδων της λόγω της ένταξης των δραστηριοτήτων της  στο  

επιχειρησιακό μοντέλο της Unilever  

• την ανακτησιμότητα της αξίας των ενσωμάτων και άυλων περιουσιακών στοιχείων. 

Η ισχυρή πελατειακή τοποθέτηση της Εταιρίας  εντός και εκτός  Ελλάδας στα πλαίσια των δραστηριοτήτων του ομίλου 

Unilever ελαχιστοποιεί τον κίνδυνο ρευστότητας που μπορεί να προκύψει από την αβεβαιότητα του οικονομικού 

περιβάλλοντος στην Ελλάδα. 

Η Εταιρία παρακολουθεί στενά και σε συνεχή βάση τις εξελίξεις τόσο στο διεθνές όσο και στο εσωτερικό περιβάλλον 

και προσαρμόζει έγκαιρα τις επιχειρηματικές της στρατηγικές και τις πολιτικές διαχείρισης κινδύνων, προκειμένου να 

ελαχιστοποιήσει τις επιπτώσεις των μακροοικονομικών συνθηκών στις δραστηριότητές της. 

Επιδράσεις της ενεργειακής κρίσης 

Η παγκόσμια ενεργειακή κρίση που ξεκίνησε το 2021 και εντάθηκε λόγω και της Ρωσικής / Ουκρανικής κρίσης 

χαρακτηρίζεται από τη συνεχιζόμενη έλλειψη ενέργειας σε όλον τον κόσμο αλλά και την αλματώδη αύξηση των τιμών 

της, επηρεάζοντας χώρες της Ευρώπης και της Ασίας. 

Η Ελλάδα αντιμετωπίζει σημαντική αύξηση στις τιμές σε όλες της μορφές της ενέργειας. H Εταιρεία δεν επηρεάστηκε 

σε σημαντικό βαθμό από την ενεργειακή κρίση το 2024. 

Ωστόσο, η Διοίκηση παρακολουθεί σε συνεχή βάση τις εξελίξεις και είναι έτοιμη να πάρει όλα τα εκάστοτε απαραίτητα 

μέτρα όταν και εφόσον χρειαστεί 

Δυνητικές επιδράσεις της Ουκρανικής/ Ρωσικής κρίσης ,  της τρέχουσας εμπόλεμης κατάστασης στο Ισραήλ 

καθώς και των εξελίξεων λόγω της αλλαγής καθεστώτος στην Συρία 

Η Εταιρεία δεν δραστηριοποιείται στις πληττόμενες αγορές, ούτε έχει μεγάλη έκθεση σε εμπορεύματα η υπηρεσίες που 

έχουν επηρεαστεί από τα συγκεκριμένα γεγονότα (όπως είναι η ενέργεια ή η γεωργία)  και συνεπώς δεν έχουν 

επηρεασθεί εξ αυτού του λόγου τα οικονομικά μεγέθη της και οι δραστηριότητες της . Σχετικά με τους κινδύνους που 

εγκυμονεί η κρίση στην Ερυθρά Θάλασσα και  την Υεμένη η Εταιρεία δεδομένου και του αντικειμένου των εργασιών 

της δεν εκτίθεται σε κανένα κίνδυνο εφοδιασμού.  

Σε κάθε περίπτωση, επειδή πρόκειται για γεγονότα εν εξελίξει, η Διοίκηση παρακολουθεί και αξιολογεί συνεχώς τις 

εξελίξεις και είναι έτοιμη να λάβει αμέσως όλα τα απαραίτητα και αποτελεσματικά μέτρα και ενέργειες για να 

ελαχιστοποιήσει τις όποιες ενδεχόμενες επιπτώσεις στις δραστηριότητές της , όταν και  εφόσον αυτό απαιτηθεί..  

Εργασιακά θέματα  

Αναφορικά με τα εργασιακά θέματα, η Εταιρεία λειτουργεί με αίσθημα ευθύνης και συνέπειας απέναντι στους 

εργαζομένους της. Η Διοίκηση της Εταιρείας δεσμεύεται στη δημιουργία και τη διατήρηση ενός εργασιακού 

περιβάλλοντος που προάγει το αίσθημα ασφάλειας, τη συνεργασία και την αναγνώριση, προωθεί ίσες ευκαιρίες 

απασχόλησης πάντα με γνώμονα τη διασφάλιση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων. 

 Η  Εταιρεία θεωρεί ότι το ανθρώπινο δυναμικό της είναι πραγματικά το κλειδί της επιτυχίας και το βασικό ανταγωνιστικό 

της  πλεονέκτημα και  επενδύει στη διαφορετικότητα, στη συμπερίληψη και στην ανάπτυξη ταλέντων, δημιουργώντας 

ένα περιβάλλον όπου όλοι μπορούν να εξελιχθούν και να συνεισφέρουν στο μέγιστο στην επίτευξη των αποτελεσμάτων 

μέσω κοινών στόχων . 

Απαρέγκλιτη αρχή που έχει θέσει η  Εταιρεία και πρώτη  προτεραιότητα για την διοίκηση είναι η  ασφάλεια και η  υγεία 

των εργαζομένων εφαρμόζοντας τα πρότυπα και τις πολιτικές της Unilever , σε συμμόρφωση πάντα με την ισχύουσα 

νομοθεσία και τις επίσημες οδηγίες των αρμόδιων αρχών.  

Περιβαλλοντικά θέματα  

Η Εταιρεία συμμορφώνεται πλήρως με την ισχύουσα περιβαλλοντική νομοθεσία και τις σχετικές διατάξεις  και ασκεί τις 

δραστηριότητές της με τρόπο που εξασφαλίζει αφενός την προστασία του περιβάλλοντος και αφετέρου την υγιεινή και 

την ασφάλεια των εργαζομένων της. Έχει ενσωματώσει βιώσιμες πρακτικές και πλήθος διαδικασιών στις δραστηριότητες 

της λειτουργώντας με αίσθημα ευθύνης προς το περιβάλλον και  διενεργεί όλες τις απαραίτητες εκτιμήσεις των 

περιβαλλοντικών επιπτώσεων.  

 Η Εταιρεία  στα πλαίσια της πολιτικής της Unilever έχει διακηρύξει την δέσμευσή της να ασκεί τις επιχειρηματικές της 

δραστηριότητες με περιβαλλοντικά υπεύθυνο τρόπο, αναγνωρίζοντας ότι η προστασία του περιβάλλοντος, η 

εξοικονόμηση ενέργειας και η διατήρηση των φυσικών πόρων αποτελούν αναπόσπαστα μέρη της υπεύθυνης και 

βιώσιμης επιχειρηματικής ανάπτυξης. Οι ενέργειες της Εταιρείας στο πλαίσιο αυτό περιλαμβάνουν μεταξύ άλλων την 
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εξοικονόμηση ενέργειας, τη βέλτιστη διαχείριση πάσης φύσεως αποβλήτων και την υιοθέτηση πολιτικών μείωσης του 

περιβαλλοντικού της αποτυπώματος 

 

 Σημαντικά γεγονότα που συνέβησαν από τη λήξη της χρήσης μέχρι την ημερομηνία υποβολής της παρούσας 

έκθεσης  

Δεν υπάρχουν σημαντικά γεγονότα μεταγενέστερα της ημερομηνίας των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων, τα οποία 

να αφορούν την Εταιρεία.    

 

Άλλα σημαντικά γεγονότα και προοπτικές  

Η  παγκόσμια ενεργειακή κρίση που ξεκίνησε το 2021 και εντάθηκε λόγω και της Ρωσικής / Ουκρανικής κρίσης  

χαρακτηρίζεται από τη συνεχιζόμενη έλλειψη ενέργειας σε όλον τον κόσμο αλλά και την αλματώδη αύξηση των τιμών 

της, επηρεάζοντας κυρίως χώρες της Ευρώπης και συνεπακόλουθα και την Ελλάδα  

Η κατάσταση στην εγχώρια, ευρωπαϊκή και την παγκόσμια οικονομία εξαιτίας της ενεργειακής κρίσης , των 

γεωπολιτικών εξελίξεων στην Ουκρανία ,  της εμπόλεμης κατάστασης στη Γάζα καθώς και η τρέχουσα εμπορική 

πολιτική των ΗΠΑ, δεν έχουν επηρεάσει σημαντικά την Εταιρεία έως σήμερα καθώς  η  Εταιρεία δεν έχει ιδιαίτερη 

έκθεση στις παραπάνω αγορές. Ωστόσο η κατάσταση  αξιολογείται συνεχώς από την διοίκηση . 

Σήμερα, και θεωρώντας ότι η παγκόσμια ενεργειακή κρίση θα εξακολουθεί να επηρεάζει  σημαντικά τόσο τις χώρες της 

Ευρώπης όσο και την Ελλάδα , πιστεύουμε ότι η Εταιρεία έχει περάσει σε μια νέα φάση επιχειρησιακής ετοιμότητας, με 

ενημερωμένες διαδικασίες και μηχανισμούς αντιμετώπισης κινδύνων και επομένως με αυξημένη δυνατότητα αντίδρασης 

σε ενδεχομένη εντεινόμενη η νέα κρίση.  

Η Εταιρεία, βάσει  της αποκτηθείσας πολύχρονης εμπειρίας, έχει καταστεί  ικανή να ανταποκρίνεται και να 

προσαρμόζεται έγκαιρα στις συνθήκες που συνεχίζουν  να επικρατούν στην αγορά κατά το διάστημα της ενεργειακής 

κρίσης  και συνεχίζει απρόσκοπτα την λειτουργία της παραμένοντας ανταγωνιστική στο νέο απαιτητικό περιβάλλον όχι 

μόνο διατηρώντας αλλά και ενισχύοντας τις μακροχρόνιες συνεργασίες της με τους πελάτες και προμηθευτές της. 

Όσον αφορά στην επίπτωση της ενεργειακής κρίσης στη χρηματοοικονομική θέση και τα αποτελέσματα της Εταιρείας, 

σημειώνουμε ότι η αρνητική επίπτωση μέχρι σήμερα δεν ήταν σημαντική . Στο βαθμό που θα συνεχιστεί η ενεργειακή 

κρίση στα  ίδια επίπεδα  η Διοίκηση εκτιμά πως δεν αναμένονται επιπτώσεις στη λειτουργία και τα αποτελέσματα της 

Εταιρείας 

Κατά τη διανυόμενη χρήση και μέχρι τη στιγμή που γράφεται ο παρών απολογισμός η πορεία των εργασιών της Εταιρείας 

έχει μεν επηρεαστεί από την γενικότερη οικονομική συγκυρία και τον αντίκτυπό της  προηγούμενης μακροχρόνιας κρίσης 

στην χώρα μας σε συνδυασμό με τις συνέπειες της εντεινόμενης ενεργειακής κρίσης,  αλλά κρίνεται αρκούντως  

ικανοποιητική , ενώ ο κύκλος εργασιών αναμένεται να  κυμανθεί στα ίδια περίπου επίπεδα με αυτά της χρήσης 2024  . 

 Η Εταιρεία μας βασιζόμενη στο δυναμισμό και την ευελιξία της έχει θέσει δύσκολους αλλά ρεαλιστικούς στόχους στα 

πλαίσια του επιχειρησιακού σχεδιασμού του Ομίλου Unilever και καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια για την 

υλοποίησή τους, λαμβάνοντας πάντοτε υπ’ όψιν και τη  οικονομική συγκυρία που διέρχεται η χώρα μας  

Επί  αυτών  πρέπει να επισημανθούν τα παρακάτω  πολύ σημαντικά θέματα    

Μετά από την επίσημη έξοδο της χώρας από το πρόγραμμα οικονομικής προσαρμογής, το μακροοικονομικό και 

χρηματοοικονομικό περιβάλλον στην Ελλάδα διάνυσε περίοδο με σημεία   σταθεροποίησης, ενώ εμφανίζει αξιόλογες  

τάσεις βελτίωσης και ανάπτυξης , ωστόσο εξακολουθεί να υπάρχει σχετική αβεβαιότητα και η οικονομία εξακολουθεί 

να είναι ευάλωτη στις διακυμάνσεις του εξωτερικού περιβάλλοντος. Η οικονομία επηρεασμένη από την τρέχουσα 

ενεργειακή κρίση εξακολουθεί να διανύει μια περίοδο υφέρπουσας αβεβαιότητας και μερικής αστάθειας, οι συνέπειες 

της οποίας είναι δύσκολο να εκτιμηθούν με βάση τα μέχρι τώρα δεδομένα. Οι οικονομικές επιπτώσεις θα εξαρτηθούν 

από τη διάρκεια, την ένταση της ενεργειακής κρίσης  στην Ελλάδα και παγκοσμίως.  

Οι δραστηριότητες της  Εταιρείας έχουν  περιορισμένη έκθεση στον μακροοικονομικό και χρηματοπιστωτικό κίνδυνο 

της αγοράς, λόγω της φύσης των καθώς ο κύκλος εργασιών της προέρχεται αποκλειστικά από την δραστηριότητα 

παραγωγής προϊόντων προς συνδεδεμένες εταιρείες του Ομίλου της Unilever και δεν έχει σημαντικές δανειακές 

υποχρεώσεις προς τρίτους εκτός Ομίλου .   

 Σε κάθε περίπτωση  η  Διοίκηση της Εταιρείας αξιολογεί συνεχώς τον πιθανό αντίκτυπο τυχόν αλλαγών στο 

μακροοικονομικό και χρηματοπιστωτικό περιβάλλον στην Ελλάδα ,  παρακολουθεί διαρκώς την κατάσταση και τις 

πιθανές επιπτώσεις της, προκειμένου να διασφαλίσει  ότι λαμβάνονται έγκαιρα όλα τα αναγκαία και δυνατά μέτρα και 

ενέργειες για την ελαχιστοποίηση τυχόν επιπτώσεων στις δραστηριότητες της Εταιρείας και σε συνδυασμό με την  
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υποστήριξη της μητρικής της εταιρείας στα πλαίσια του Ομίλου Unilever εκτιμά ότι τυχόν αρνητικές εξελίξεις στην 

ελληνική οικονομία δεν αναμένεται να επηρεάσουν σημαντικά την ομαλή λειτουργία της.   

Ο διαρκής εκσυγχρονισμός των εταιρειών του Ομίλου μας, έχει εξασφαλίσει συνεχή επιχειρηματική ετοιμότητα και 

ευελιξία που επιτρέπει στην Εταιρεία μας να αντιμετωπίζει με επιτυχία τα προβλήματα που δημιουργούνται σε 

συνδυασμό με τις ιδιαίτερα δύσκολες συνθήκες της αγοράς . Ο Όμιλος  Unilever παρέχει στην εταιρεία μας την 

δυνατότητα να έχει πρόσβαση  και να εφαρμόζει διοικητικά, οργανωτικά, και παραγωγικά πρότυπα,  εμπορικές πρακτικές 

και  χρηματοοικονομικά εργαλεία που τις επιτρέπουν να διατηρεί ένα υψηλό ιδιαίτερα επίπεδο επιχειρησιακής  

ετοιμότητας και λειτουργίας.   

Ο Όμιλος  Unilever μέσω των ερευνητικών   προγραμμάτων που υλοποιεί κεντρικά σε εξειδικευμένα κέντρα συνεχώς 

επενδύει στην επιστημονική  έρευνα  και την ανάπτυξη νέας  τεχνολογίας την οποία και ενσωματώνει στα προϊόντα του  

τα οποία κερδίζουν την προτίμηση και την εμπιστοσύνη των καταναλωτών   εξασφαλίζοντας στην εταιρία  μας  

πλεονέκτημα στον τομέα που δραστηριοποιείται.    

Τέλος, απευθύνουμε θερμό χαιρετισμό σε όλους του συνεργάτες μας και εκφράζουμε τις ευχαριστίες μας για τη συμβολή 

τους στην επιτυχία του έργου μας. Χαιρετίζουμε επίσης με ιδιαίτερη ικανοποίηση, τους εργαζόμενους της Εταιρείας μας, 

που εργάστηκαν με ζήλο και υπευθυνότητα και προτείνουμε στη Γενική Συνέλευση να εκφράσει την ευαρέσκειά της 

προς αυτούς.    

 

Κηφισιά,  1 Οκτωβρίου  2025 

 

Με εντολή του Διοικητικού Συμβουλίου 

O ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

 

 

ΘΕΟΔΩΡΟΣ  ΔΗΜ. ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΟΥ  
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ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

Ποσά σε Ευρώ Σημείωση 2024 2023 

Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία    

Ενσώματα πάγια    

Ακίνητα 3.1 9.275.486,48 9.298.033,80 

Μηχανολογικός εξοπλισμός 3.1 10.784.357,61 9.422.230,53 

Λοιπός εξοπλισμός 3.1 1.070.280,01 1.041.955,42 

Σύνολο  21.130.124,10 19.762.219,75 

Άυλα πάγια στοιχεία    

Λοιπά άυλα 3.2 0,28 0,28 

Σύνολο  0,28 0,28 

Καθαρή απαίτηση προγράμματος καθορισμένων παροχών στο 

προσωπικό 
3.11 997.763,51 985.372,68 

Λοιπά 3.3 211,30 211,30 

Σύνολο  997.974,81 985.583,98 

Σύνολο μη κυκλοφορούντων  22.128.099,19 20.747.804,01 

Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία    

Αποθέματα    

Πρώτες Υλες και διάφορα υλικά 3.4 658.809,97 667.084,34 

Σύνολο  658.809,97 667.084,34 

Χρηματοοικονομικά στοιχεία και προκαταβολές    

Εμπορικές απαιτήσεις 3.5 705.233,90 653.821,02 

Δουλευμένα έσοδα περιόδου 3.6 1.076.002,27 1.003.086,17 

Λοιπές απαιτήσεις 3.7 3.797.680,40 3.513.689,44 

Προπληρωμένα έξοδα 3.8 15.772,75 21.049,62 

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 3.9 52.916,76 2.783.223,41 

Σύνολο  5.647.606,08 7.974.869,66 

Σύνολο κυκλοφορούντων  6.306.416,05 8.641.954,00 

Σύνολο ενεργητικού  28.434.515,24 29.389.758,01 

Οι σημειώσεις στις σελίδες από 15 έως 38 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των Χρηματοοικονομικών 

Καταστάσεων. 
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ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ (συνέχεια) 

Ποσά σε Ευρώ  Σημείωση 2024 2023 

Καθαρή θέση    

Καταβλημένα κεφάλαια    

Κεφάλαιο 3.10 6.817.990,00 6.817.990,00 

Υπέρ το άρτιο 3.10 2.829.990,05 2.829.990,05 

Σύνολο  9.647.980,05 9.647.980,05 

Αποθεματικά και αποτελέσματα εις νέο    

Αποθεματικά νόμων ή καταστατικού 3.10 5.330.131,43 4.530.131,43 

Αφορολόγητα αποθεματικά 3.10 1.814.299,26 1.814.299,26 

Αποτελέσματα εις νέο 3.10 2.120.314,45 2.217.301,12 

Σύνολο  9.264.745,14 8.561.731,81 

Σύνολο καθαρής θέσης  18.912.725,19 18.209.711,86 

Προβλέψεις    

Προβλέψεις για παροχές σε εργαζομένους 3.11 299.547,46 274.185,88 

Λοιπές προβλέψεις 3.12 108.161,06 100.524,34 

Σύνολο  407.708,52          
374.710,22 

Υποχρεώσεις    

Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις    

Δάνεια από συνδεδεμένες επιχειρήσεις 3.13 5.985.000,00 5.985.000,00 

Εμπορικές υποχρεώσεις 3.14 1.550.315,91 2.603.529,38 

Φόρος εισοδήματος πληρωτέος  38.880,71 0,00 

Λοιποί φόροι και τέλη 3.16 106.333,32 133.856,26 

Οργανισμοί κοινωνικής ασφάλισης  148.594,21 133.530,55 

Λοιπές υποχρεώσεις 3.17 852.146,96 1.331.125,69 

Έξοδα χρήσεως δουλευμένα 3.17 300.914,99 409.116,24 

Έσοδα επόμενων χρήσεων 3.18 131.895,43 209.177,81 

Σύνολo Βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων  9.114.081,53 10.805.335,93 

Σύνολο υποχρεώσεων  9.114.081,53 10.805.335,93 

Σύνολο καθαρής θέσης, προβλέψεων και υποχρεώσεων  28.434.515,24 29.389.758,01 

Οι σημειώσεις στις σελίδες από 15 έως 38 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των Χρηματοοικονομικών 

Καταστάσεων. 
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ (ΚΑΤ’ ΕΙΔΟΣ) 

Ποσά σε ευρώ Σημείωση 2024 2023 

Κύκλος εργασιών (καθαρός) 3.19 8.668.311,46 8.327.337,39 

Μεταβολές αποθεμάτων (εμπορεύματα, προϊόντα, 

ημικατ/μένα) 
 (8.274,37) (22.218,71) 

Λοιπά συνήθη έσοδα 3.20 124.918,26 170.183,99 

Αγορές εμπορευμάτων και υλικών 3.21 (21.412,50) (86.942,07) 

Παροχές σε εργαζόμενους 3.22 (3.507.645,56) (3.374.859,93) 

Αποσβέσεις 3.23 (1.583.266,00) (1.194.437,89) 

Λοιπά έξοδα και ζημίες 3.24 (2.691.544,08) (2.682.775,84) 

Κέρδη και ζημίες από διάθεση μη κυκλοφορούντων 

στοιχείων 
 (28.396,49) (174.324,79) 

Λοιπά έσοδα και κέρδη  51.586,88 40.418,61 

Αποτελέσματα προ τόκων και φόρων  1.004.277,60 1.002.380,76 

Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα 3.25 102.626,71 67.738,05 

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 3.25 (212.828,40) (162.295,13) 

Αποτέλεσμα προ φόρων  894.075,91 907.823,68 

 Φόροι εισοδήματος 3.15 (217.036,36) (224.555,04) 

Αποτέλεσμα περιόδου μετά από φόρους  677.039,55 683.268,64 

 

 

Οι σημειώσεις στις σελίδες από 15 έως 38 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των Χρηματοοικονομικών 

Καταστάσεων. 
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ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ 

ΚΑΘΑΡΗΣ 

ΘΕΣΗΣ   

Κεφάλαιο Υπέρ το άρτιο 

Αποθεματικά 

νόμων και 

κατ/κού 

Αφορολόγητα 

αποθεματικά 
Αποτελέσματα εις νέο Σύνολο 

Υπόλοιπο 

01.01.2023 
6.817.990,00 2.829.990,05  4.795.019,91 1.549.410,78  1.543.604,96 17.536.015,70 

Αποτελέσματα 

περιόδου 
0,00 0,00 0,00 0,00 683.268,64 683.268,64 

Αναλογιστικές 

(ζημιές) /κέρδη 
0,00 0,00 0,00 0,00 (9.572,48) (9.572,48) 

Υπόλοιπο 

31.12.2023 
 

6.817.990,00 2.829.990,05  4.795.019,91 1.549.410,78  2.217.301,12 18.209.711,86 

Έκτακτο  

αποθεματικό 
0,00 0,00 800.000,00 0,00 (800.000,00) 0,00 

Αποτελέσματα 

περιόδου 
0,00 0,00 0,00 0,00 677.039,55 677.039,55 

Διαφορές  

φόρων 

προηγούμενων 

χρήσεων 

0,00 0,00 0,00 0,00 25.973,78 25.973,78 

Υπόλοιπο 

31.12.2024 
 

6.817.990,00 2.829.990,05  5.595.019,91 1.549.410,78  2.120.314,45 18.912.725,19 

Οι σημειώσεις στις σελίδες από 15 έως 38 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων. 
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1. Σημειώσεις επί των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων 

Γενικές πληροφορίες  

Η Εταιρεία UNILEVER - KNORR ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ  

ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΩΝ-ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΩΝ-ΤΡΟΦΙΜΩΝ  (εφεξής η «Εταιρεία») δραστηριοποιείται κυρίως στην 

Ελληνική επικράτεια. 

Η Εταιρεία είναι Ελληνική Ανώνυμη Εταιρεία καταχωρημένη στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ) με αριθμό: 

009403101000,  και με έδρα στο δήμο Κηφισιάς επί της Λεωφ. Κύμης & Σενέκα 10.   

Οι ετήσιες χρηματοοικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας (εφεξής οι «Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις») για τη 

χρήση που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2024, εγκρίθηκαν από το Διοικητικό Συμβούλιο στις  1 Οκτωβρίου  2025   και 

σχετικά οικονομικά μεγέθη περιλαμβάνονται στις ενοποιημένες χρηματοοικονομικές καταστάσεις 2024 του Ομίλου 

Unilever  μέσω της υπερκείμενης μητρικής εταιρείας UNILEVER PLC με έδρα στο Ηνωμένο Βασίλειο  οι οποίες είναι 

αναρτημένες στον ιστότοπο www.unilever.com.  

 

Σύνοψη των σημαντικών λογιστικών πολιτικών  

Οι βασικές λογιστικές αρχές που υιοθετήθηκαν για την κατάρτιση αυτών των χρηματοοικονομικών καταστάσεων 

διατυπώνονται παρακάτω:  

 

1.1. Βάση κατάρτισης 

Οι παρούσες χρηματοοικονομικές καταστάσεις έχουν καταρτιστεί σύμφωνα με τα Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα (εφεξής 

ΕΛΠ), όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στο Νόμο 4308/2014, βάσει του οποίου η Εταιρεία εξακολουθεί και κατατάσσεται 

στην κατηγορία των πολύ μικρών  οντοτήτων. 

Οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί με σαφήνεια σύμφωνα με τις θεμελιώδεις αρχές του δουλευμένου 

και της συνέχισης της δραστηριότητας καθώς και τις ακόλουθες γενικές αρχές: 

1.1.1 Οι χρηματοοικονομικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί με βάση την αρχή της συνέχισης της δραστηριότητας η 

οποία έχει αξιολογηθεί για διάστημα 12 μηνών από την ημερομηνία του ισολογισμού. 

1.1.2 Όλα τα στοιχεία του ισολογισμού και της κατάστασης αποτελεσμάτων αναγνωρίζονται με βάση την αρχή του 

δουλευμένου. 

1.1.3 Οι λογιστικές πολιτικές εφαρμόζονται με συνέπεια από περίοδο σε περίοδο ώστε να διασφαλίζεται η 

συγκρισιμότητα των χρηματοοικονομικών πληροφοριών.   

1.1.4 Λαμβάνοντας υπόψη τον προαναφερόμενο εταιρικό μετασχηματισμό – απορρόφηση κλάδου και τις εξελίξεις 

ως προς τις δραστηριότητές της Εταιρείας ,  θα πρέπει να επισημανθεί, ότι τα στοιχέια της κλειόμενης χρήσης 

1.1.2021 – 31.12.2021  δεν είναι συγκρίσιμα ως προς την αξιολόγηση τους με τα στοιχεία της προηγούμενης 

χρήσης κατά την οποία η εταιρεία δεν είχε αναπτύξει πλήρως τις  τρέχουσες   οικονομικές και επιχειρηματικές 

της δραστηριότητες   

1.1.5 Δεν έχουν γίνει συμψηφισμοί μεταξύ περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων ή μεταξύ εσόδων και εξόδων.  

1.1.6 Δεν έχουν γίνει παρεκκλίσεις από την εφαρμογή των διατάξεων του Νόμου 4308/2014, εκτός από την 

αναγνώριση απευθείας στην καθαρή θέση των αναλογιστικών κερδών και ζημιών της πρόβλεψης για παροχές 

σε εργαζομένους για σκοπούς εύλογης παρουσίασης των χρηματοοικονομικών καταστάσεων. 

1.1.7 Δεν υπάρχουν περιουσιακά στοιχεία ή υποχρεώσεις που σχετίζονται με περισσότερα από ένα κονδύλια του 

ισολογισμού.  

http://www.unilever.com/
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1.2. Λειτουργικό νόμισμα και νόμισμα παρουσίασης 

Οι Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις παρουσιάζονται σε Ευρώ, το οποίο είναι το λειτουργικό νόμισμα της Εταιρείας.  

 

1.3. Ενσώματα και άυλα πάγια στοιχεία 

1.3.1 Ακίνητα και λοιπός εξοπλισμός 

Τα στοιχεία αυτά αναγνωρίζονται αρχικά στο κόστος κτήσης και µεταγενέστερα επιµετρώνται στο αποσβέσιµο κόστος 

κτήσεως. Δηλαδή στο αρχικό κόστος κτήσης πλέον του κόστους βελτιώσεων μείον τις αποσβέσεις και τυχόν 

απομειώσεις.   

Ειδικότερα, στα ενσώματα πάγια περιλαµβάνονται, µεταξύ άλλων:  

— Οι δαπάνες βελτίωσης παγίων 

 

— Οι δαπάνες επισκευής και συντήρησης, µόνο όταν εµπίπτουν στον ορισµό του περιουσιακού στοιχείου.  Σε κάθε 

άλλη περίπτωση, οι σχετικές δαπάνες αναγνωρίζονται ως έξοδο. 

 

— Το κόστος αποσυναρµολόγησης, αποµάκρυνσης ή αποκατάστασης ενσώµατων πάγιων στοιχείων, όταν η σχετική 

υποχρέωση γεννάται για την επιχείρηση ως αποτέλεσµα της εγκατάστασης του παγίου ή της χρήσης του στη διάρκεια 

µιας συγκεκριµένης περιόδου, για σκοπούς άλλους από την παραγωγή αποθεµάτων στη διάρκεια αυτής της περιόδου.  

Όταν το εν λόγω κόστος σχετίζεται µε την παραγωγή αποθεµάτων στη διάρκεια µιας συγκεκριµένης περιόδου, το 

κόστος αυτό επιβαρύνει τα παραχθέντα αποθέµατα. 

1.3.2 Αποσβέσεις 

Η αξία των ενσώματων παγίων στοιχείων που έχουν περιορισµένη ωφέλιµη ζωή υπόκειται σε απόσβεση.  Η απόσβεση 

αρχίζει όταν το περιουσιακό στοιχείο είναι έτοιµο για τη χρήση για την οποία προορίζεται και υπολογίζεται µε βάση την 

εκτιµώµενη ωφέλιµη οικονοµική ζωή του.  

Οι αποσβέσεις λογίζονται στα αποτελέσματα με τη μέθοδο της σταθερής απόσβεσης, στη διάρκεια της εκτιμώμενης 

ωφέλιμης ζωής των ενσώματων περιουσιακών στοιχείων.    

Η Διοίκηση της Εταιρίας εκτιμά πως οι λογιστικοί συντελεστές απόσβεσης, όπως προκύπτουν βάσει της ωφέλιμης ζωής 

των παγίων, προσεγγίζουν τους φορολογικούς συντελεστές απόσβεσης.  

Η εκτιμώμενη διάρκεια ωφέλιμης ζωής των ενσώματων πάγιων περιουσιακών στοιχείων έχει ως ακολούθως: 

- Κτίρια και εγκαταστάσεις κτιρίων                            20 – 25  έτη  

- Μηχανήματα         10 – 15  έτη 

- Μεταφορικά μέσα                       6 – 25  έτη 

- Έπιπλα και λοιπός εξοπλισμός                                  9 –  10  έτη  

1.3.3 Άυλα πάγια στοιχεία 

Στην κατηγορία αυτή η Εταιρεία έχει εντάξει τα προγράμματα λογισμικού. 

Οι άδειες λογισμικού αποτιμώνται στο κόστος κτήσεως μείον συσσωρευμένες αποσβέσεις, μείον οποιαδήποτε 

συσσωρευμένη απομείωση.  Οι αποσβέσεις διενεργούνται με βάση τη σταθερή μέθοδο στο διάστημα της ωφέλιμης ζωής 

τους, η οποία εκτιμάται στα 5 χρόνια. 
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1.4. Απομείωση ενσώματων και άυλων παγίων στοιχείων  

Απομείωση 

Τα πάγια περιουσιακά στοιχεία που επιµετρώνται στο κόστος ή στο αποσβέσιµο κόστος υπόκεινται σε έλεγχο 

αποµείωσης της αξίας τους, όταν υπάρχουν σχετικές ενδείξεις.  Ζηµίες αποµείωσης προκύπτουν όταν η ανακτήσιµη αξία 

ενός παγίου καταστεί µικρότερη από τη λογιστική του αξία.  Η αναγνώριση της ζηµίας αποµείωσης γίνεται όταν 

εκτιµάται ότι η αποµείωση είναι µόνιµου χαρακτήρα.  

Ενδείξεις αποµείωσης, µεταξύ άλλων, αποτελούν:  

(i) η µείωση της αξίας ενός στοιχείου πέραν του ποσού που θα αναµενόταν ως αποτέλεσµα του χρόνου ή της κανονικής 

χρήσης του,  

(ii) δυσµενείς µεταβολές στο τεχνολογικό, οικονοµικό και νοµικό περιβάλλον της Εταιρείας, 

(iii) η αύξηση των επιτοκίων της αγοράς ή άλλων ποσοστών αποδόσεων µιας επένδυσης που είναι πιθανόν να οδηγήσει 

σε σηµαντική µείωση της ανακτήσιµης αξίας του στοιχείου και  

(iv) απαξίωση ή φυσική βλάβη ενός στοιχείου.  

Οι ζηµίες αποµείωσης αναγνωρίζονται στα αποτελέσµατα ως έξοδο.  Οι ζηµίες αποµείωσης αναστρέφονται στα 

αποτελέσµατα, όταν οι συνθήκες που τις προκάλεσαν παύουν να υφίστανται.  Ειδικά, η αποµείωση υπεραξίας δεν 

αναστρέφεται.  Η λογιστική αξία ενός παγίου µετά την αναστροφή της ζηµίας αποµείωσης δεν µπορεί να υπερβεί τη 

λογιστική αξία που θα είχε το πάγιο εάν δεν είχε αναγνωριστεί η ζηµία αποµείωσης.  

Παύση αναγνώρισης παγίων  

Ένα πάγιο στοιχείο παύει να αναγνωρίζεται στον ισολογισµό όταν το στοιχείο αυτό διατίθεται ή όταν δεν αναµένονται 

πλέον µελλοντικά οικονοµικά οφέλη από τη χρήση ή τη διάθεσή του.  

Το κέρδος ή η ζηµία που προκύπτει από την παύση αναγνώρισης παγίου στοιχείου προσδιορίζεται ως η διαφορά µεταξύ 

του καθαρού προϊόντος της διάθεσης, αν υπάρχει, και της λογιστικής αξίας του στοιχείου.  

Το κέρδος ή η ζηµία από την παύση αναγνώρισης παγίου στοιχείου περιλαµβάνεται στην κατάσταση αποτελεσµάτων 

στο χρόνο που το στοιχείο παύει να αναγνωρίζεται. 

1.5. Μισθώσεις 

1.5.1 Λειτουργικές μισθώσεις 

Η Εταιρεία όταν μισθώνει πάγια βάσει λειτουργικής μίσθωσης αναγνωρίζει τα μισθώματα ως έξοδα στα αποτελέσματα 

µε τη σταθερή μέθοδο σε όλη τη διάρκεια της μίσθωσης, εκτός εάν µία άλλη συστηματική μέθοδος είναι περισσότερο 

αντιπροσωπευτική για την κατανομή του εξόδου των μισθωμάτων στη διάρκεια της μίσθωσης.  

1.5.2 Xρηματοδοτικές μισθώσεις  

Ένα περιουσιακό στοιχείο που περιέρχεται στην Εταιρεία (μισθωτής) με χρηματοδοτική μίσθωση αναγνωρίζεται ως 

περιουσιακό στοιχείο της Εταιρείας με το κόστος κτήσης που θα είχε προκύψει εάν το στοιχείο αυτό είχε αγοραστεί, με 

ταυτόχρονη αναγνώριση αντίστοιχης υποχρέωσης προς την εκμισθώτρια εταιρεία (υποχρέωση χρηματοδοτικής 

μίσθωσης).  Μεταγενέστερα, τα εν λόγω πάγια στοιχεία αντιμετωπίζονται λογιστικά όπως τα αντίστοιχα ιδιόκτητα 

στοιχεία.  Η υποχρέωση χρηματοδοτικής μίσθωσης αντιμετωπίζεται ως δάνειο, το δε μίσθωμα διαχωρίζεται σε 

χρεολύσιο, το οποίο μειώνει το δάνειο, και σε τόκο που αναγνωρίζεται ως χρηματοοικονομικό έξοδο. 
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1.6. Αποθέματα 

Τα αποθέµατα αναγνωρίζονται αρχικά στο κόστος κτήσης.  Το κόστος κτήσης των αποθεµάτων περιλαµβάνει το σύνολο 

των δαπανών που απαιτούνται για να φθάσουν αυτά στην παρούσα θέση και κατάστασή τους.  

Το κόστος παραγωγής προϊόντος προσδιορίζεται µε µία από τις γενικά αποδεκτές µεθόδους κοστολόγησης και 

περιλαµβάνει:  

— Το κόστος πρώτων υλών, αναλώσιµων υλικών, εργασίας και άλλο κόστος που σχετίζεται άµεσα µε το εν λόγω 

στοιχείο και  

 

— µία εύλογη αναλογία σταθερών και µεταβλητών εξόδων που σχετίζονται έµµεσα µε το εν λόγω στοιχείο, στο βαθµό 

που τα έξοδα αυτά αναφέρονται στην περίοδο παραγωγής.  

 

— Τα κόστη διανοµής και διοίκησης δεν επιβαρύνουν το κόστος παραγωγής.  

Μετά την αρχική αναγνώριση, τα αποθέµατα επιµετρώνται στην κατ’ είδος χαµηλότερη αξία µεταξύ κόστους κτήσης 

και καθαρής ρευστοποιήσιµης αξίας.  Η καθαρή ρευστοποιήσιμη αξία αποτελεί την εκτιμώμενη τιμή πώλησης στα 

πλαίσια της συνήθους δραστηριότητας της Εταιρείας αφαιρουμένων των υπολογιζόμενων εξόδων ολοκλήρωσης και των 

εξόδων πώλησης. 

Το κόστος κτήσης του τελικού αποθέµατος προσδιορίζεται, σύµφωνα µε τη µέθοδο του µέσου ετήσιου σταθµικού. Η 

ίδια µέθοδος χρησιµοποιείται για όλα τα αποθέµατα που έχουν παρόµοια φύση και χρήση από την Εταιρεία.  

Οι αγορές αναλώσιµων υλικών που δεν είναι σηµαντικές για τα οικονομικα  µεγέθη και την παραγωγική δραστηριοτητα  

της Εταιρείας  αντιµετωπίζονται ως έξοδα της περιόδου.   

 

1.7. Χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία 

Τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία παρουσιάζονται στον Ισολογισμό ως µη κυκλοφορούντα ή ως 

κυκλοφορούντα, ανάλογα µε τις προθέσεις της Διοίκησης της Εταιρείας και το συμβατικό ή εκτιμώμενο χρόνο 

διακανονισμού τους.  

Τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία αποτελούνται από εμπορικές και λοιπές απαιτήσεις, ταμειακά διαθέσιμα 

και ισοδύναμα. 

Όλα τα χρηµατοοικονοµικά στοιχεία αναγνωρίζονται αρχικά στο κόστος.  

Μεταγενέστερα της αρχικής αναγνώρισης, τα χρηµατοοικονοµικά στοιχεία επιµετρώνται στο κόστος κτήσεως µείον 

ζηµίες αποµείωσης.  

Ειδικότερα, µεταγενέστερα της αρχικής αναγνώρισης τα έντοκα χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία επιµετρώνται 

στο αποσβέσιµο κόστος µε τη χρήση της µεθόδου του πραγµατικού επιτοκίου ή µε τη σταθερή µέθοδο, αντί του κόστους 

κτήσεως μείον ζημίες απομείωσης, εάν η µέθοδος του αποσβέσιµου κόστους έχει σηµαντική επίπτωση στα ποσά των 

χρηµατοοικονοµικών καταστάσεων.  

Ως έντοκα χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία θεωρούνται και τα στοιχεία εκείνα που τεκµαίρεται ότι 

εµπεριέχουν σηµαντικά ποσά τόκων, έστω και εάν αυτό δεν ορίζεται ρητά.  

Τα χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία υπόκεινται σε έλεγχο αποµείωσης, όταν υπάρχουν σχετικές ενδείξεις.  
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Ενδείξεις αποµείωσης θεωρείται ότι υφίστανται όταν:  

α) Υπάρχουν προφανείς, σοβαρές χρηµατοοικονοµικές δυσκολίες του εκδότη ή του υπόχρεου των χρηµατοοικονοµικών 

στοιχείων ή  

β) η λογιστική αξία είναι σηµαντικά υψηλότερη από την εύλογη αξία αυτών των στοιχείων (όταν η εύλογη αξία υπάρχει) 

ή  

γ) δυσµενείς τοπικές, εθνικές ή διεθνείς συνθήκες αυξάνουν την πιθανότητα αθέτησης βασικών δεσµεύσεων που 

απορρέουν από τα χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία.  

Ζηµία αποµείωσης προκύπτει όταν η λογιστική αξία του στοιχείου είναι µεγαλύτερη από το ποσό που η εταιρεία εκτιµά 

ότι θα ανακτήσει από το στοιχείο αυτό. 

Το ποσό που η εταιρεία εκτιµά ότι θα ανακτήσει από ένα χρηµατοοικονοµικό περιουσιακό στοιχείο είναι το µεγαλύτερο 

από:  

α) Την παρούσα αξία του ποσού που εκτιµάται ότι θα ληφθεί από το περιουσιακό στοιχείο, υπολογιζόµενη µε τη χρήση 

του αρχικού πραγµατικού επιτοκίου ή  

β) την εύλογη αξία του στοιχείου, µειωµένη µε το απαιτούµενο κόστος πώλησης.  

Οι ζηµίες αποµείωσης αναγνωρίζονται στην κατάσταση αποτελεσµάτων και αναστρέφονται ως κέρδη σε αυτή, όταν οι 

συνθήκες που τις προκάλεσαν πάψουν να υφίστανται.  Αναστροφή γίνεται µέχρι της αξίας που θα είχε το στοιχείο, εάν 

δεν είχε αναγνωριστεί ζηµία αποµείωσης.  

Ειδικότερα, για τα χρηµατοοικονοµικά στοιχεία του µη κυκλοφορούντος ενεργητικού οι ζηµίες αποµείωσης 

αναγνωρίζονται όταν εκτιµάται ότι η αποµείωση είναι µόνιµου χαρακτήρα.  

1.8. Προκαταβολές δαπανών και λοιπά μη χρηματοοικονομικά στοιχεία 

Οι προκαταβολές αναγνωρίζονται αρχικά στο κόστος κτήσης (καταβαλλόµενα ποσά).  Μεταγενέστερα επιµετρώνται στο 

αρχικό κόστος κτήσης, µείον τα χρησιµοποιηθέντα ποσά βάσει της αρχής του δουλευµένου και τυχόν ζηµίες αποµείωσης.  

Τα λοιπά µη χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία αναγνωρίζονται αρχικά στο κόστος κτήσης.  Μεταγενέστερα 

επιµετρώνται στη χαµηλότερη αξία µεταξύ κόστους κτήσης και ανακτήσιµης αξίας.  

 

1.9. Καθαρή θέση 

Τα στοιχεία της καθαρής θέσης περιλαµβάνουν:  

α) Το καταβληθέν από τους ιδιοκτήτες κεφάλαιο της Εταιρείας, συµπεριλαµβανοµένου:  

α.1) του υπέρ το άρτιο ποσού αυτού και  

α.2) οποιασδήποτε εισφορές των ιδιοκτητών εφόσον υπάρχει ανέκκλητη δέσµευση κεφαλαιοποίησής της και 

υποχρέωση της Εταιρείας για έκδοση µετοχών ή άλλων συµµετοχικών τίτλων προς τους συνεισφέροντες εντός 

δώδεκα (12) µηνών από την ηµεροµηνία της εισφοράς.  

β) Τα αποθεµατικά που σχηµατίζονται βάσει διατάξεων της φορολογικής ή άλλης νοµοθεσίας ή του καταστατικού.  
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γ) Τα αποτελέσµατα εις νέον.  

Εφόσον υφίστανται κονδύλια της καθαρής θέσης που σχετίζονται με καταβολές υπέρ το άρτιο και ίδιους τίτλους 

αναγνωρίζονται αρχικά και επιµετρώνται µεταγενέστερα στα ονοµαστικά τους ποσά, που έχουν ληφθεί ή καταβληθεί.  

Κόστος που σχετίζεται άµεσα µε στοιχείο της καθαρής θέσης παρακολουθείται αφαιρετικά του στοιχείου αυτού της 

καθαρής θέσης, εφόσον είναι σηµαντικό για τις χρηµατοοικονοµικές καταστάσεις.  Σε αντίθετη περίπτωση το εν λόγω 

ποσό αναγνωρίζεται ως έξοδο στην περίοδο που αφορά.  

Τυχόν κέρδη από την επιµέτρηση περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων στην εύλογη αξία, που αναγνωρίζονται 

στην καθαρή θέση, δεν µπορούν να κεφαλαιοποιηθούν πριν πραγµατοποιηθούν. 

 

1.10. Προβλέψεις για παροχές σε εργαζομένους λόγω εξόδου από την υπηρεσία 

Οι προβλέψεις για παροχές σε εργαζοµένους µετά την έξοδο από την υπηρεσία, αναγνωρίζονται και επιµετρώνται με 

βάση αποδεκτή αναλογιστική μέθοδο.  

Σύμφωνα με τον Ν. 2112/20 και 4093/2012 η Εταιρεία καταβάλλει στους εργαζόμενους αποζημιώσεις επί απόλυσης ή 

αποχώρησης λόγω συνταξιοδότησης.  Το ύψος των καταβαλλόμενων ποσών αποζημίωσης εξαρτάται από τα έτη 

προϋπηρεσίας, το ύψος των αποδοχών και τον τρόπο απομάκρυνσης από την υπηρεσία (απόλυση ή συνταξιοδότηση).  Η 

θεμελίωση δικαιώματος συμμετοχής σε αυτά τα προγράμματα, βασίζεται  συνήθως στα χρόνια προϋπηρεσίας του 

υπαλλήλου μέχρι την συνταξιοδότηση του.  

Η Εταιρεία διατηρεί επίσης και ένα συνταξιοδοτικό πρόγραμμα καθορισμένων παροχών μετά την έξοδο από την 

υπηρεσία για το οποίο καταβάλλει εισφορές εφόσον αυτό απαιτείται.  

Η καθαρή  υποχρέωση που αναγνωρίζεται στον Ισολογισμό για τα προγράμματα καθορισμένων παροχών αποτελεί την 

παρούσα αξία της υποχρέωσης για την καθορισμένη παροχή μείον τις μεταβολές  που  προκύπτουν από οποιοδήποτε 

αναλογιστικό κέρδος ή ζημία, το κόστος της προϋπηρεσίας και την εύλογη αξία των περιουσιακών στοιχείων. Σύμφωνα 

με την πολιτική του Ομίλου Unilever,η δέσμευση της καθορισμένης παροχής υπολογίζεται κάθε τρία έτη από  ανεξάρτητο 

αναλογιστή με τη χρήση  της μεθόδου της προβεβλημένης πιστωτικής μονάδας (projected unit credit method).  Ο 

υπολογισμός λαμβάνει υπόψη διάφορες παραμέτρους, όπως η ηλικία, τα έτη προϋπηρεσίας, ο μισθός, συγκεκριμένες 

υποχρεώσεις για καταβλητέες παροχές.  

Τα αναλογιστικά κέρδη και οι ζημίες που προκύπτουν από τις προσαρμογές με βάση τα ιστορικά δεδομένα 

αναγνωρίζονται στο σύνολο τους απευθείας στην καθαρή θέση κατά παρέκκλιση των διατάξεων του Νόμου 4308/2014, 

για σκοπούς εύλογης παρουσίασης των χρηματοοικονομικών καταστάσεων. 

 

1.11. Χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις 

Οι χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις αποτελούνται από δάνεια και μακροχρόνιες υποχρεώσεις, εμπορικές και λοιπές 

υποχρεώσεις. 

Οι χρηµατοοικονοµικές υποχρεώσεις αναγνωρίζονται αρχικά στο οφειλόµενο ποσό τους.  

Ποσά που αφορούν υπέρ ή υπό το άρτιο έκδοση, καθώς και το κόστος που σχετίζεται άµεσα µε την ανάληψη των 

υποχρεώσεων αντιµετωπίζονται ως έξοδα ή έσοδα της περιόδου στην οποία οι υποχρεώσεις αναγνωρίσθηκαν αρχικά.  

Μεταγενέστερα της αρχικής αναγνώρισης, οι χρηµατοοικονοµικές υποχρεώσεις επιµετρώνται στα οφειλόµενα ποσά.  



UNILEVER - KNORR ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ  ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΩΝ-

ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΩΝ-ΤΡΟΦΙΜΩΝ  

Ετήσιες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις για τη χρήση που έληξε 31-12-2024 

 

21 
 
 

Εναλλακτικά, οι χρηµατοοικονοµικές υποχρεώσεις αναγνωρίζονται αρχικά και επιµετρώνται µεταγενέστερα στο 

αποσβέσιµο κόστος µε τη µέθοδο του πραγµατικού επιτοκίου ή τη σταθερή µέθοδο, εάν η επιµέτρηση µε τον κανόνα 

της παρούσας παραγράφου έχει σηµαντική επίπτωση στα ποσά των χρηµατοοικονοµικών καταστάσεων.  

Ειδικότερα, για την επιµέτρηση των χρηµατοοικονοµικών υποχρεώσεων, σύµφωνα µε την προηγούμενη παράγραφο, η 

αρχική αναγνώριση των χρηµατοοικονοµικών υποχρεώσεων γίνεται στο καθαρό ποσό που αναλαµβάνεται, 

λαµβανοµένων υπόψη των ποσών που αφορούν υπέρ ή υπό το άρτιο έκδοση, τόκους, καθώς και το κόστος που σχετίζεται 

άµεσα µε την ανάληψη αυτών.  

Οι προκύπτοντες τόκοι από τις χρηµατοοικονοµικές υποχρεώσεις αναγνωρίζονται ως έξοδα στα αποτελέσµατα, εκτός 

εάν βαρύνουν το κόστος περιουσιακών στοιχείων. 

1.12. Μη χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις  

Οι µη χρηµατοοικονοµικές υποχρεώσεις αναγνωρίζονται αρχικά και επιµετρώνται µεταγενέστερα στο ονοµαστικό ποσό 

που αναµένεται να απαιτηθεί για το διακανονισµό του.  

1.13. Κρατικές Επιχορηγήσεις  

Κρατικές επιχορηγήσεις περιουσιακών στοιχείων. Οι κρατικές επιχορηγήσεις που αφορούν περιουσιακά στοιχεία 

αναγνωρίζονται αρχικά ως υποχρεώσεις στην περίοδο που εισπράττονται ή στην περίοδο που καθίσταται οριστική η 

έγκρισή τους και υπάρχει βεβαιότητα ότι θα εισπραχθούν. Οι κρατικές επιχορηγήσεις αναγνωρίζονται µε τα ποσά που 

εισπράττονται ή εγκρίνονται οριστικά. Μεταγενέστερα της αρχικής αναγνώρισης, οι κρατικές επιχορηγήσεις 

αποσβένονται µε τη µεταφορά τους στα αποτελέσµατα ως έσοδα, στην ίδια περίοδο και µε τρόπο αντίστοιχο της 

µεταφοράς στα αποτελέσµατα της λογιστικής αξίας του στοιχείου που επιχορηγήθηκε.  

Κρατικές επιχορηγήσεις εξόδων. Οι κρατικές επιχορηγήσεις που αφορούν έξοδα αναγνωρίζονται αρχικά ως υποχρεώσεις 

στην περίοδο που εισπράττονται ή στην περίοδο που καθίσταται οριστική η έγκρισή τους και υπάρχει βεβαιότητα ότι θα 

εισπραχθούν. Οι κρατικές επιχορηγήσεις που αφορούν έξοδα µεταφέρονται στα αποτελέσµατα ως έσοδα στην περίοδο 

στην οποία τα επιχορηγηθέντα έξοδα βαρύνουν τα αποτελέσµατα. 

 

1.14. Φόρος εισοδήματος 

Ο φόρος εισοδήματος περιλαμβάνει τον τρέχοντα φόρο εισοδήματος καθώς η Εταιρεία επιλέγει να μην αναγνωρίζει 

τυχόν αναβαλλόμενους φόρους στις χρηματοοικονομικές της καταστάσεις.  Ο τρέχων φόρος αναγνωρίζεται στα 

αποτελέσματα στο βαθμό που δεν αφορούν στοιχεία που αναγνωρίστηκαν απευθείας στην Καθαρή Θέση. 

Ο τρέχων φόρος είναι ο αναμενόμενος φόρος εισοδήματος πληρωτέος ή απαιτητός επί των φορολογικών κερδών ή 

ζημιών της χρήσης εφαρμόζοντας το φορολογικό συντελεστή που έχει θεσπισθεί κατά την ημερομηνία σύνταξης των 

Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων, συμπεριλαμβανομένων τυχόν προσαρμογών στο φόρο εισοδήματος προηγούμενων 

χρήσεων. 

Κατά τον προσδιορισμό του τρέχοντος φόρου η Εταιρεία συνεκτιμά την επίπτωση αβέβαιων φορολογικών θέσεων και 

το κατά πόσο ενδέχεται να οφείλονται πρόσθετοι φόροι και τόκοι.  Είναι πιθανό να τεθούν σε γνώση της Εταιρείας νέα 

στοιχεία και πληροφορίες που να οδηγήσουν σε τροποποίηση της εκτίμησης σχετικά με την επάρκεια των σχηματισμένων 

τρεχουσών φορολογικών υποχρεώσεων.  Διαφοροποιήσεις αυτού του τύπου στις φορολογικές υποχρεώσεις θα 

επηρεάσουν τα έξοδα φόρων της περιόδου πραγματοποίησης της αναθεώρησης.  

Επιπλέον φόροι εισοδήματος που προκύπτουν από τη διανομή μερισμάτων αναγνωρίζονται ταυτοχρόνως με την 

υποχρέωση για την πληρωμή των μερισμάτων. 
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1.15. Αναγνώριση εσόδων  

Τα έσοδα αναγνωρίζονται εντός της περιόδου στην οποία καθίστανται δουλευµένα.  

Τα έσοδα από πώληση αγαθών αναγνωρίζονται όταν πληρούνται όλα τα παρακάτω:  

— Μεταβιβάζονται στον αγοραστή οι ουσιαστικοί κίνδυνοι και τα οφέλη που συνδέονται µε την κυριότητά τους.  

 

— Τα αγαθά γίνονται αποδεκτά από τον αγοραστή.  

 

— Τα οικονοµικά οφέλη από τη συναλλαγή µπορούν να επιµετρηθούν αξιόπιστα και θεωρείται σφόδρα πιθανή η εισροή 

τους στην οντότητα.  

Τα έσοδα από πώληση αγαθών και παροχή υπηρεσιών επιµετρώνται σε ποσά καθαρά από κάθε επιστροφή, έκπτωση ή 

φόρο επί των πωλήσεων.   Τα έσοδα αναγνωρίζονται διακεκριµένα από τα σχετικά έξοδα.  

Τα κέρδη από επιµετρήσεις περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων, συµπεριλαµβανοµένων των κερδών από 

αναστροφές προβλέψεων και αποµειώσεων, αναγνωρίζονται βάσει των προβλεπομένων ανά κατηγορία στοιχείου.   

Τα κέρδη που προκύπτουν από τη διαγραφή περιουσιακών στοιχείων ή υποχρεώσεων αναγνωρίζονται όταν τα 

περιουσιακά στοιχεία ή οι υποχρεώσεις διαγράφονται από τις χρηµατοοικονοµικές καταστάσεις.  

 

1.16. Διανομή μερισμάτων 

Τα μερίσματα προς τους μετόχους της Εταιρείας καταχωρούνται στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις την περίοδο 

εκείνη στην οποία η πρόταση διανομής από τη Διοίκηση της Εταιρείας εγκρίνεται από την ετήσια Γενική Συνέλευση των 

μετόχων.  

 

1.17. Διαγραφή χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων 

Η Εταιρεία παύει να αναγνωρίζει ένα χρηµατοοικονοµικό περιουσιακό στοιχείο όταν και µόνον όταν: 

α) Εκπνεύσουν τα συµβατικά δικαιώµατα επί των ταµιακών ροών του στοιχείου ή  

β) µεταβιβάσει όλους ουσιαστικά τους κινδύνους και τα οφέλη που προκύπτουν από την κυριότητα του στοιχείου αυτού.  

Κατά την παύση αναγνώρισης ενός χρηµατοοικονοµικού περιουσιακού στοιχείου αναγνωρίζεται ως κέρδος ή ζηµία στα 

αποτελέσµατα, η διαφορά µεταξύ της λογιστικής αξίας και του ανταλλάγµατος που λαµβάνεται (συµπεριλαµβανοµένου 

κάθε νέου περιουσιακού στοιχείου που αποκτάται µείον κάθε νέα υποχρέωση που αναλαµβάνεται).  Η Εταιρεία παύει 

να αναγνωρίζει µια χρηµατοοικονοµική υποχρέωση όταν, και µόνον όταν, η συµβατική δέσµευση εκπληρώνεται, 

ακυρώνεται ή εκπνέει.  

Τροποποίηση των όρων υφιστάµενης χρηµατοοικονοµικής υποχρέωσης (είτε οφείλεται σε οικονοµική δυσχέρεια του 

οφειλέτη είτε όχι) αντιµετωπίζεται ως εξόφληση της αρχικής και αναγνώριση νέας χρηµατοοικονοµικής υποχρέωσης.  Η 

διαφορά µεταξύ της λογιστικής αξίας µιας χρηµατοοικονοµικής υποχρέωσης που εξοφλείται ή µεταβιβάζεται σε ένα 

τρίτο µέρος και του ανταλλάγµατος που καταβάλλεται, συµπεριλαµβανοµένης της λογιστικής αξίας τυχόν άλλων, εκτός 

µετρητών, µεταβιβαζόµενων περιουσιακών στοιχείων και τυχόν νέων υποχρεώσεων που αναλαµβάνονται, 

αναγνωρίζεται στα αποτελέσµατα.  
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1.18. Συναλλαγές και στοιχεία σε ξένο νόμισμα 

Μία συναλλαγή σε ξένο νόµισµα µετατρέπεται κατά την αρχική αναγνώριση στο νόµισµα στο οποίο καταρτίζονται οι 

χρηµατοοικονοµικές καταστάσεις της οντότητας µε την ισχύουσα συναλλαγµατική ισοτιµία κατά την ημερομηνία της 

συναλλαγής.  

Στο τέλος κάθε περιόδου αναφοράς:  

α) Τα νοµισµατικά στοιχεία µετατρέπονται µε την ισοτιµία κλεισίµατος της ηµεροµηνίας του ισολογισµού.  

β) Τα µη νοµισµατικά στοιχεία που εκφράζονται σε ξένο νόµισµα και επιµετρώνται στο ιστορικό κόστος, µετατρέπονται 

µε την ισοτιµία της αρχικής αναγνώρισης.  

γ) Τα µη νοµισµατικά στοιχεία που εκφράζονται σε ξένο νόµισµα και επιµετρώνται στην εύλογη αξία, µετατρέπονται 

µε την ισοτιµία της ηµέρας στην οποία η εύλογη αξία προσδιορίστηκε.  Οι διαφορές που προκύπτουν 

αντιµετωπίζονται λογιστικά µε τον ίδιο τρόπο που αντιµετωπίζονται οι µεταβολές της εύλογης αξίας. 

Oι συναλλαγµατικές διαφορές που προκύπτουν από το διακανονισµό νοµισµατικών στοιχείων ή από τη µετατροπή τους 

µε ισοτιµία διαφορετική από την ισοτιµία µετατροπής κατά την αρχική αναγνώριση ή κατά τη σύνταξη προγενέστερων 

χρηµατοοικονοµικών καταστάσεων, αναγνωρίζονται στα αποτελέσµατα της περιόδου που προκύπτουν.  

 

1.19. Μεταβολές λογιστικών πολιτικών και εκτιμήσεων και διόρθωση λαθών 

Οι μεταβολές των λογιστικών πολιτικών και οι διορθώσεις λαθών αναγνωρίζονται αναδρομικά με τη διόρθωση: 

α) Των λογιστικών αξιών των περιουσιακών στοιχείων, των υποχρεώσεων και της καθαρής θέσης, για τη σωρευτική 

επίδραση της μεταβολής κατά την έναρξη και λήξη της συγκριτικής και της τρέχουσας περιόδου, και  

β) των εσόδων, κερδών, εξόδων και ζημιών, όσον αφορά την επίδραση επί των λογιστικών μεγεθών της συγκριτικής 

περιόδου. 

Οι μεταβολές των λογιστικών εκτιμήσεων αναγνωρίζονται στην περίοδο στην οποία διαπιστώνεται ότι προκύπτουν και 

επηρεάζουν αυτή την περίοδο και μελλοντικές περιόδους, κατά περίπτωση.  Οι αλλαγές αυτές δεν αναγνωρίζονται 

αναδρομικά.  

Η διόρθωση των λαθών διενεργείται άμεσα κατά τον εντοπισμό τους. 

2. Σημαντικές λογιστικές εκτιμήσεις και κρίσεις 

2.1. Φόρος εισοδήματος  

Προκειμένου να προσδιοριστεί η πρόβλεψη της εταιρείας για το φόρο εισοδήματος απαιτείται σημαντική υποκειμενική 

κρίση.  Κατά την κανονική ροή των εργασιών της εταιρείας λαμβάνουν χώρα πολλές συναλλαγές και υπολογισμοί για 

τους οποίους ο ακριβής υπολογισμός του φόρου είναι αβέβαιος.  Στην περίπτωση που οι τελικοί φόροι που προκύπτουν 

μετά από τους φορολογικούς ελέγχους είναι διαφορετικοί από τα ποσά που αρχικά είχαν καταχωρηθεί, οι διαφορές αυτές 

θα επηρεάσουν το φόρο εισοδήματος της  χρήσης κατά την οποία ο προσδιορισμός των φορολογικών διαφορών έχει 

λάβει χώρα.  
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2.2. Προβλέψεις για παροχές προσωπικού μετά την έξοδο από την υπηρεσία 

Οι Προβλέψεις για παροχές προσωπικού μετά την έξοδο από την υπηρεσία υπολογίζονται βάσει αναλογιστικών μεθόδων 

η διενέργεια των οποίων απαιτεί από τη Διοίκηση να εκτιμήσει συγκεκριμένες παραμέτρους όπως η μελλοντική αύξηση 

των αμοιβών των εργαζομένων, το επιτόκιο προεξόφλησης των εν λόγω υποχρεώσεων, το ποσοστό αποχώρησης των 

εργαζομένων κλπ.  Η Διοίκηση προσπαθεί, σε κάθε ημερομηνία αναφοράς όπου η εν λόγω πρόβλεψη αναθεωρείται, να 

εκτιμά με όσο το δυνατό καλύτερο τρόπο τις παραμέτρους αυτές.  

 

2.3. Ενδεχόμενες υποχρεώσεις   

Η ύπαρξη ενδεχόμενων υποχρεώσεων απαιτεί από τη Διοίκηση τη συνεχή διενέργεια παραδοχών και αξιολογικών 

κρίσεων αναφορικά με την πιθανότητα μελλοντικά γεγονότα να συμβούν ή να μη συμβούν καθώς και την επίδραση που 

τα γεγονότα αυτά μπορεί να έχουν στη δραστηριότητα της εταιρείας.  

 

2.4. Ωφέλιμες Ζωές 

Σύμφωνα με τα Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα, τα ενσώματα πάγια και άυλα περιουσιακά στοιχεία αποσβένονται βάσει 

συντελεστών που προσεγγίζουν την εκτιμώμενη ωφέλιμη ζωή αυτών. Η Διοίκηση της Εταιρείας εκτιμά πως οι 

συντελεστές απόσβεσης που ισχύουν με βάση την ισχύουσα φορολογική νομοθεσία προσεγγίζουν τους λογιστικούς 

συντελεστές απόσβεσης, όπως προσδιορίζονται βάσει της εκτιμώμενης ωφέλιμης ζωής των παγίων. 

 

2.5. Απομείωση Ενσώματων Παγίων  

Τα ενσώματα πάγια στοιχεία ελέγχονται για σκοπούς απομείωσης όταν γεγονότα ή αλλαγές στις συνθήκες υποδηλώνουν 

ότι η λογιστική τους αξία μπορεί να μην είναι ανακτήσιμη. Για τον υπολογισμό της ανακτήσιμης αξίας απαιτείται η 

διενέργεια εκτιμήσεων οι οποίες υπόκεινται σε αβεβαιότητα. 
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3. Αναλύσεις κονδυλίων των Χρηματοοικονομικών Καταστάσεων  

 

3.1. Ενσώματα πάγια 

  
Γήπεδα- 

οικόπεδα 
Κτίρια – τεχνικά έργα Μηχανήματα 

Μεταφορικά 

μέσα 

Έπιπλα και 

λοιπός 

εξοπλισμός 

Ακινητοποιήσεις 

υπό εκτέλεση 
Σύνολο 

Μικτή λογιστική αξία 1 
Ιανουαρίου 2023 7.026.846,82  8.854.585,05 21.923.255,12 153.994,92  945.625,88 598.468,19 39.502.775,98 
Προσθήκες 0,00  290.430,90 2.414.831,58 0,00  654.806,56 2.267.145,54 5.627.214,58 
Μειώσεις 0,00  (18.438,90) (2.332.218,99) (1.009,66) (150.770,87) 0,00  (2.502.438,42) 
Κεφαλαιοποιήσεις  0,00  5.680,00 451.488,94  0,00 141.299,25 (598.468,19) 0,00  

Μικτή λογιστική αξία 31 
Δεκεμβρίου 2023 7.026.846,82  9.132.257,05 22.457.356,65 152.985,26 1.590.960,82 2.267.145,54 42.627.552,14 

Σωρευμένες αποσβέσεις 
και απομειώσεις 1 
Ιανουαρίου 2023 0,00  6.769.585,00 16.426.195,27 139.296,79 663.931,07 0,00  23.999.008,13 
Αποσβέσεις 0,00  155.506,42 943.301,07 1.626,12 94.004,28 0,00  1.194.437,89 

Μειώσεις αποσβεσθέντων 0,00  (17.323,35) (2.160.248,41) (1.009,64) (149.532,23) 0,00  (2.328.113,63) 

Σωρευμένες αποσβέσεις 31 
Δεκεμβρίου 2023 0,00  6.907.768,07 15.209.247,93 139.913,27 608.403,12 0,00  22.865.332,39 

Καθαρή λογιστική αξία 31 
Δεκεμβρίου 2023 7.026.846,82  2.224.488,98 7.248.108,72 13.071,99 982.557,70 2.267.145,54 19.762.219,75 
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Γήπεδα- 

οικόπεδα Κτίρια – τεχνικά έργα Μηχανήματα 
Μεταφορικά 

μέσα 

Έπιπλα και 
λοιπός 

εξοπλισμός 
Ακινητοποιήσεις 

υπό εκτέλεση Σύνολο 

Μικτή λογιστική αξία 1 
Ιανουαρίου 2024 7.026.846,82  9.132.257,05 22.457.356,65 152.985,26 1.590.960,82 2.267.145,54 42.627.552,14 
Προσθήκες 0,00  134.318,00 978.606,00 0,00  142.264,94 1.724.377,90 2.979.566,84 
Μειώσεις 0,00  (11.106,27) (427.202,90) 0,00 0,00 0,00  (438.309,17) 
Κεφαλαιοποιήσεις  0,00  46.698,00 2.174.121,81  0,00 46.325,73 (2.267.145,54) 0,00  
Ανακατάταξη 0,00 0,00 30.416,00 0,00 (30.416,00) 0,00 0,00 

Μικτή λογιστική αξία 31 
Δεκεμβρίου 2024 7.026.846,82  9.302.166,78 25.213.297,56 152.985,26 1.749.135,49 1.724.377,90 45.168.809,81 

Σωρευμένες αποσβέσεις 
και απομειώσεις 1 
Ιανουαρίου 2024 0,00  6.907.768,07 15.209.247,93 139.913,27 608.403,12 0,00  22.865.332,39 
Αποσβέσεις 0,00  163.755,30 1.287.925,69 1.626,12 129.958,89 0,00  1.583.266,00 

Μειώσεις αποσβεσθέντων 0,00  (11.106,25) (398.806,43) 0,00 0,00 0,00  (409.912,68) 

Ανακατάταξη 0,00 0,00 2.534,66 0,00 (2.534,66) 0,00 0,00 

Σωρευμένες αποσβέσεις 31 
Δεκεμβρίου 2024 0,00  7.060.417,12 16.100.901,85 141.539,39 735.827,35 0,00  24.038.685,71 

Καθαρή λογιστική αξία 31 
Δεκεμβρίου 2024 7.026.846,82  2.241.749,66 9.112.395,71 11.445,87 1.013.308,14 1.724.377,90 21.130.124,10 

Οι προσθήκες της χρήσης αφορούν κυρίως την προμήθεια νέας μηχανής «Posimat» διαλογής φιαλών με αυτόματο σύστημα ρύθμισης διαστάσεων ανάλογα με το κάθε μέγεθος φιάλης 

χλωρίνης, καθώς επίσης και την προμήθεια συστήματος τροφοδοσίας παλετών με αυτόματο σύστημα διαχείρισης παλετών άδειων φιαλών  και αυτόματης τροφοδοσίας ρομποτικού 

αποπαλλετοποιητή. 

Οι μειώσεις της χρήσης αφορούν αποξήλωση της γραμμής παραγωγής προιόντων με χλώριο «DOMESTOS» και της της γραμμής παραγωγής υποχλωριώδους «HYPPO». 

Οι ακινητοποιήσεις υπό εκτέλεση αξίας 1.724 χιλ., αφορούν ακίνητα 7 χιλ κτίρια, μηχανήματα 1.672 χιλ. και λοιπό εξοπλισμό 46 χιλ. 

Κατά την 31 Δεκεμβρίου 2024 τα σημαντικότερα ακίνητα της Εταιρείας αφορούν σε οικόπεδα και κτιριακές εγκαταστάσεις στο εργοστάσιο στον Αγ.Ι. Ρέντη.  

Δεν υφίστανται εμπράγματα βάρη επί των ακινήτων της Εταιρείας.
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3.2. Άυλα πάγια στοιχεία 

 

  
Λογισμικά 
προγράμματα 

Σύνολο 

Μικτή λογιστική αξία 1 
Δεκεμβρίου 2023 533.565,39  533.565,39  

Μικτή λογιστική αξία 31 
Δεκεμβρίου 2023 533.565,39  533.565,39  

Σωρευμένες αποσβέσεις 1 
Ιανουαρίου  2023 533.565,11  533.565,11  

Σωρευμένες αποσβέσεις 31 
Δεκεμβρίου  2023 533.565,11  533.565,11  

Καθαρή λογιστική αξία 31 
Δεκεμβρίου 2023 0,28  0,28  

     

Μικτή λογιστική αξία 1 
Δεκεμβρίου 2024 533.565,39  533.565,39  

Μικτή λογιστική αξία 31 
Δεκεμβρίου 2024 533.565,39  533.565,39  

Σωρευμένες αποσβέσεις 1 
Ιανουαρίου  2024 533.565,11  533.565,11  

Σωρευμένες αποσβέσεις 31 
Δεκεμβρίου  2024 533.565,11  533.565,11  

Καθαρή λογιστική αξία 31 
Δεκεμβρίου 2024 0,28  0,28  

 

 

3.3. Λοιπά μη κυκλοφορούντα στοιχεία  

 2024 2023 

Εγγυήσεις ειδών συσκευασίας 211,30 211,30 

Σύνολο 211,30 211,30 
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3.4. Αποθέματα   

Κατά την 31 Δεκεμβρίου 2024 και 2023 η Εταιρεία διέθετε τα παρακάτω αποθέματα: 

 2024 2023 

Ανταλλακτικά 658.809,97 667.084,34 

Σύνολο  658.809,97 667.084,34 

 

3.5. Εμπορικές απαιτήσεις  

Η ανάλυση των εμπορικών απαιτήσεων εμφανίζεται στον παρακάτω πίνακα: 

 
2024 2023 

Εμπορικές απαιτήσεις - συνδεόμενες οντότητες (Σημ. 4) 699.998,52 630.513,82  

Εμπορικές απαιτήσεις - μη συνδεόμενες οντότητες 5.240,38 23.307,20  

Σύνολο 705.233,90 653.821,02 

 

 

3.6. Δουλευμένα έσοδα περιόδου 

 

Τα δουλευμένα έσοδα περιόδου αναλύονται ως εξής: 
 2024 2023 

Δουλευμένα έσοδα περιόδου από  

 συνδεόμενες οντότητες (Σημ. 4) 
1.064.850,72 1.003.086,17 

Δουλευμένα έσοδα περιόδου από μή 

 συνδεόμενες οντότητες 
9.097,57 0,00 

Σύνολο 1.073.948,29 1.003.086,17 

 

Τα δουλευμένα έσοδα από συνδεόμενες οντότητες αφορούν απαιτήσεις από UEBV για toll fee και έξοδα αναδιοργάνωσης. 

 

3.7. Λοιπές απαιτήσεις 

Η ανάλυση των λοιπών απαιτήσεων εμφανίζεται στον παρακάτω πίνακα: 

 

 

 

 

 2024 2023 

Λοιπές απαιτήσεις  47.799,13 18.924,52 

Απαίτηση από Φόρο εισοδήματος 0,00 9.264,86 

Απαιτήσεις από Ελληνικό Δημόσιο 3.181.565,03 2.829.097,54 

Απαιτήσεις από φόρους  (ΦΠΑ) 568.316,24 656.402,52 

Σύνολο 3.797.680,40 3.513.689,44 
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3.8. Προπληρωμένα έξοδα 

Η ανάλυση των προπληρωμών εμφανίζεται στον παρακάτω πίνακα: 

 
2024 2023 

Προπληρωμένα έξοδα 15.772,75 21.049,62 

Σύνολο 15.772,75 21.049,62 

 

3.9. Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα   

 2024 2023 

Βραχυπρόθεσμες καταθέσεις 52.916,76 2.783.223,41 

Σύνολο 52.916,76 2.783.223,41 

Το σύνολο των βραχυπρόθεσμων καταθέσεων της Εταιρείας τηρείται σε ΕΥΡΩ, κυρίως σε υποκαταστήματα  τραπεζών 

στην Ελλάδα και Ολλανδία με υψηλή πιστοληπτική  διαβάθμιση .  

3.10. Μετοχικό κεφάλαιο και διαφορά από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο  

Το εγκεκριμένο μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ανέρχεται σε ΕΥΡΩ 6.817.990,00 και είναι ολοσχερώς καταβλημένο.  

Το κεφάλαιο διαιρείται σε 681.799 κοινές μετοχές ονομαστικής αξίας ΕΥΡΩ 10 έκαστη. 

Το ποσό του κονδυλίου «Διαφορά από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο» ανέρχεται σε ΕΥΡΩ 2.829.990,05 και προέρχεται 

από την έκδοση μετοχών σε τιμή διάθεσης μεγαλύτερης της ονομαστικής αξίας τους. 

Διάθεση κερδών 

Για την παρούσα χρήση δεν προτείνεται η καταβολή οιπουδήποτε μερίσματος , ενώ προτέινεται η δημιουργία έκτακτου 

αποθεματικού ποσού € 650.000,00 από κέρδη της χρήσης 2024 προς το σκοπο αντιμετώπισης τρεχουσων και 

μελλοντικων κεφαλαιακών αναγκών της εταιρείας για επενδύσεις και κεφάλειο κίνσης . 

 

Αποθεματικά και αποτελέσματα εις νέο 

Τα αποθεματικά και τα αποτελέσματα εις νέο της Εταιρείας παρατίθενται στον κάτωθι πίνακα κίνησης: 

 Τακτικό 

αποθεματικό 

Αποθ/κά ειδικών 

διατάξεων και 

νόμων 

Λοιπά 

αποθεματικά 

Αποτελέσματα 

εις νέο 

Σύνολο 

Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2023 2.330.131,43 1.814.299,26 2.200.000,00 1.543.604,96 7.888.035,65 

Αποτέλεσμα χρήσης 0,00 0,00 0,00 683.268,64 683.268,64 

Αναλογιστικές ζημίες/κέρδη 0,00 0,00 0,00 (9.572,48) (9.572,48) 

Υπόλοιπο 31 Δεκεμβρίου 2023 2.330.131,43 1.814.299,26 2.200.000,00 2.217.301,12 8.561.731,81 

Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου 2024 2.330.131,43 1.814.299,26 2.200.000,00 2.217.301,12 8.561.731,81 

Αποτέλεσμα χρήσης 0,00 0,00 0,00 677.039,55 677.039,55 

Εκτακτο  αποθεματικό 0,00 0,00 800.000,00 (800.000,00) 0,00 

Διαφορές φόρων προηγούμενων 

χρήσεων 0,00 0,00 0,00 25.973,78 25.973,78 

Υπόλοιπο 31 Δεκεμβρίου 2024 2.330.131,43 1.814.299,26 3.000.000,00 2.120.314,45 9.264.745,14 

 

3.11.  Προβλέψεις για παροχές σε εργαζομένους 

Σύμφωνα με την Ελληνική νομοθεσία, η Εταιρεία έχει την υποχρέωση κάτω από ορισμένες προϋποθέσεις, να 

αποζημιώσει τους υπαλλήλους της όταν συνταξιοδοτούνται.  Η σχετική νομοθεσία καθορίζει το εφ’ άπαξ ποσό της 
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αποζημίωσης που δικαιούνται να λάβουν οι υπάλληλοι κατά τη συνταξιοδότησή τους, που συνήθως εξαρτάται από 

κάποιους παράγοντες, όπως η ηλικία, τα έτη προϋπηρεσίας και οι αποδοχές τους.  Αυτή η υποχρέωση αποτελεί 

υποχρέωση καθορισμένων παροχών. 

 2024 2023 

Παρούσα αξία μη χρηματοδοτημένων υποχρεώσεων 299.547,46 274.185,86 

Καθαρή υποχρέωση την 31η Δεκεμβρίου 299.547,46 274.185,88 

Η κίνηση που αφορά τις υποχρεώσεις καθορισμένων παροχών που προκύπτουν από την Ελληνική νομοθεσία αναλύεται 

ως εξής:  

Η Εταιρία διατηρεί επίσης και ένα συνταξιοδοτικό πρόγραμμα καθορισμένων παροχών μετά την έξοδο από την υπηρεσία 

για το οποίο καταβάλει εισφορές εφόσον αυτό απαιτείται. Κατά την 31 Δεκεμβρίου 2024  η παρούσα αξία της εν λόγω 

υποχρέωσης υπολείπεται της εύλογης αξίας των περιουσιακών στοιχείων του προγράμματος κατά ΕΥΡΩ 998 χιλιάδες . 

Το πλεόνασμα του προγράμματος έχει αναγνωριστεί στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις καθώς  πληρούνται τα 

συγκεκριμένα κριτήρια που ορίζει το Δ.Λ.Π. 19. 

Η καθαρή απαίτηση του προγράμματος καθορισμένων παροχών που καταχωρήθηκε στον Ισολογισμό  αναλύεται ως 

εξής: 

 2024 2023 

Παρούσα αξία  χρηματοδοτημένων υποχρεώσεων (847.579,88) (910.079,09) 

Εύλογη αξία των περιουσιακών στοιχείων του  προγράμματος 1.845.343,39 1.895.451,77 

Καθαρή απαίτηση την 31η Δεκεμβρίου 997.763,51 985.583,98 

 

 
2024 2023 

Υπόλοιπο έναρξης (985.372,68) (967.739,77) 

Κόστος τρέχουσας υπηρεσίας 14.022,47 27.614,88 

Χρηματοοινομικό κόστος 29.157,71 14.843,88 

Αναμενόμενη απόδοση περιουσιακών στοιχείων του προγράμματος (60.475,24) (42.000,00) 

Λοιπά έξοδα του προγράμματος 4.904,23 5.589,45 

Αναλογιστικές ζημίες/(κέρδη) 0,00 (23.681,12) 

Υπόλοιπο λήξης (997.763,51) (985.372,68) 

 
2024 2023 

Υπόλοιπο 1 Ιανουαρίου  274.185,88 279.171,28 

Κόστος τρέχουσας υπηρεσίας 25.307,77 17.358,96 

Χρηματοοινομικό κόστος 9.160,25 3.345,84 

Επιπλέον παροχές σε εργαζομένους - κόστος  32.572,85 162.684,70 

Παροχές που πληρώθηκαν από τον εργοδότη (41.679,29) (221.628,50) 

Αναλογιστικές ζημίες/(κέρδη) 0,00 33.253,60 

Υπόλοιπο 31 Δεκεμβρίου 299.547,46 274.185,88 
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Τα ποσά που αναγνωρίσθηκαν στην κατάσταση αποτελεσμάτων χρήσης αναλύονται ως εξής: 

 2024 2023 

Παροχές σε εργαζόμενους (Σημ. 3.21) 32.572,85 207.658,54 

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έσοδα (Σημ. 3.24) 38.317,96 18.189,72 

Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έξοδα (Σημ. 3.24) (55.571,01) (36.410,55) 

Σύνολο 15.319,80 189.437,71 

  

3.12. Λοιπές προβλέψεις  

Η κίνηση των προβλέψεων για την κλειόμενη και την προηγούμενη χρήση αναλύεται στους παρακάτω πίνακες:  

 

 

 1-Ιαν-24 
Προσθήκες 

χρήσης 

Μη 

Χρησιμοποιηθείσ

α πρόβλεψη 

Χρησιμοποιηθεί

σα πρόβλεψη 
31-Δεκ-24 

 

Προβλέψεις 

πολυετών 

επιδομάτων 

100.524,34 10.742,92 

 

0,00 (3.106,20) 108.161,06 

 

 100.524,34 10.742,92 0,00 (3.106,20) 108.161,06  

 

3.13. Δανεισμός  

Ο δανεισμός αναλύεται ως εξής: 

Βραχυπρόθεσμος 2024 2023 

Δανειακές υποχρεώσεις προς συνδεόμενα μέρη (Σημ. 4)       5.985.000,00 5.985.000,00 

Σύνολο 5.985.000,00 5.985.000,00 

 

Η δανειακή υποχρέωση αφορά στο πιστωτικό υπόλοιπο από  ανοικτό αλληλόχρεο λογαριασμό με την Ελαίς Unilever 

Hellas AE προς εξυπηρέτηση κεφαλαιακών αναγκών της εταιρείας   

 

3.14. Εμπορικές υποχρεώσεις  

Οι εμπορικές υποχρεώσεις αφορούν σε υποχρεώσεις σε προμηθευτές και αναλύονται ως εξής: 

 
2024 2023 

Προμηθευτές - εκτός από συνδεδεμένες οντότητες 1.409.792,04 2.417.073,69 

Προμηθευτές - συνδεδεμένες οντότητες (Σημ. 4) 140.523,87 186.455,69 

Σύνολο 1.550.315,91 2.603.529,38 

 

Η μεταβολή οφείλεται στον χρονισμό  της διενέργειας των συναλλαγών και ιδιαίτερα τις αγορές  υλοποίησης των έργων 

σε ότι  αφορά τις αυξημένες επενδύσεις την προηγουμενη χρήση στο εργοστάσιο του Ρέντη σε συνάρτηση με τους όρους 

πληρωμής των υποχρεώσεων προς τους προμηθευτές  οι οποίες παρέμεναν ανοικτές στο τέλους του έτους 
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3.15. Φόρος εισοδήματος  

Ο φόρος εισοδήματος που εμφανίζεται στα αποτελέσματα της Εταιρείας παρουσιάζεται αναλυτικά παρακάτω: 

 
2024 2023 

Τρέχων φόρος 217.036,36 224.555,04 

Σύνολο 217.036,36 224.555,04 

 

Οι φορολογικές υποχρεώσεις της Εταιρείας δεν έχουν εξεταστεί από τις φορολογικές αρχές έως και την κλειόμενη χρήση 

2024 . Σημειώνεται ότι την 31 Δεκεμβρίου 2024 σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 1 αρθρου 36 Ν. 4174/2013 (ως 

κωδικοποιήθηκε με τον Ν.4972/2022 ) παραγράφηκαν οι χρήσεις έως την 31 Δεκεμβρίου 2018 . Η Εταιρεία για τις 

χρήσεις μέχρι το 2020 δεν είχε υποχρέωση ελέγχου από ορκωτό  ελεγκτή λογιστή και αντίστοιχα δεν διαθέτει   

πιστοποιητικό φορολογικής συμμόρφωσης . Η Εταιρεία για τις  χρήσεις  2021 & 2022 έχει λάβει πιστοποιητικό 

φορολογικής συμμόρφωσης με σύμφωνη γνώμη από τον ορκωτό ελεγκτή της σύμφωνα με την ισχύουσα φορολογική 

νομοθεσία . Η διαδικασία ελέγχου για  το πιστοποιητικό φορολογικής συμμόρφωσης για τις   χρήσεις  2023 & 2024  εχει 

προχωρήσει σημαντικά χωρίς να έχει ολοκληρωθεί , ωστοσο μέχρι στιγμής  δεν υπάρχουν  ενδείξεις οι οποίες να οδηγούν 

στο συμπερασμα ότι  μπορεί να υπάρξει διαφοροποίηση της σύμφωνης γνώμης από τον ορκωτό ελεγκτή της ως προς το 

πιστοποιητικό  φορολογικής συμμόρφωσης  

Η Εταιρεία πέραν των δικών της φορολογικών υποχρεώσεων , ανέλαβε σύμφωνα με την Σύμβαση Διάσπασης  και τις 

φορολογικές υποχρεώσεις της διασπασθείσας εταιρειας,   Unilever Knorr ABΕΕ με ΑΦΜ  998279248 ,  για τις χρήσεις 

μέχρι  την ημερομηνία Ισολογισμού Μετασχηματισμού  ητοι  την 31/12/2020  .  

Ειδικότερα ως προς  τις υποχρεώσεις της διασπασθείσας , τον  Ιανουαριο του 2020  στα πλαισια σχετικής εντολής είχε 

ξεκινήσει ο φορολογικος ελεγχος των χρησεων 2015-2017. Ο  ελεγχος επεκτάθηκε  σε όλα τα φορολογικα αντικειμενα 

και ολοκληρωθηκε  εντος του 2021 , και ως αποτέλεσμα αυτού   επιβλήθηκαν στην εταιρεια πρόσθετοι φόροι και 

επιβαρύνσεις  ποσού  € 2,9 εκατ περίπου . Η Εταιρεία σε συνέχεια της κοινοποίησης του οριστικού προσδιορισμού φόρου 

τον Δεκέμβριο του 2021  και της εν γένει αρνητικής έκβασης της ενδικοφανούς προσφυγής την οποία είχε καταθέσει 

στην συνέχεια,  καταβάλλοντας εις ολόκληρο το ποσό των Ευρώ 2,8  εκατ. περίπου,  το οποίο περιλαμβάνεται, κατά την 

31 Δεκεμβρίου 2021 ως σήμερα , στις Λοιπές Απαιτήσεις κατά Ελληνικού Δημοσίου , έχει ήδη υποβάλλει εμπρόθεσμα 

Προσφυγή  στο Διοικητικό Εφετείο  αντικρούοντας   με ισχυρά επιχειρήματα  τις διαπιστώσεις, αιτιάσεις  και θέσεις της 

φορολογικής αρχής.   

Το  2023 είχε κοινοποιηθεί  στην Εταιρεία εντολή ελέγχου για την χρήση 2018 της διασπασθείσας εταιρείας Unilever 

Knorr ABΕΕ με ΑΦΜ  998279248 . Ο έλεγχος ουσιαστικά  διεξάχθηκε  και ολοκληρώθηκε εντός του  2024 και ως 

αποτέλεσμα αυτού επιβλήθηκαν στην εταιρεια πρόσθετοι φόροι και επιβαρύνσεις  ποσού  € 0,3 εκατ περίπου το οποίο 

έχει καταβληθεί εις ολόκληρο και  περιλαμβάνεται, κατά την 31 Δεκεμβρίου 2023 ως σήμερα , στις Λοιπές Απαιτήσεις 

κατά Ελληνικού Δημοσίου. Η Εταιρεία σε συνέχεια της κοινοποίησης του οριστικού προσδιορισμού φόρου στις αρχές 

Νοεμβρίου 2024 είχε  ήδη προβεί  εμπρόθεσμα στην  κατάθεση  ενδικοφανούς  προσφυγής  η οποία ωστόσο δεν είχε   

θετική έκβαση  και ως εκ τούτου η Εταιρεία έχει προχωρήσει στην κατάθεση προσφυγής στο διοικητικό Εφετείο.   

Η Διοίκηση της Εταιρείας σε συνεργασία με τους νομικούς της συμβούλους αξιολογώντας   την φορολογική τεκμηρίωση  

και τα νομικά της ερείσματα  στον χειρισμό των ανωτέρων υποθέσεων εκτιμά ότι η επιδίωξη δικαίωσης της μέσω της 

δικαστικής διαδικασίας θα ευδοκιμήσει και δεν έχει προβεί στην καταχώρηση πρόβλεψης ως προς αυτό. 

Περαιτέρω στις αρχές του 2025 κοινοποιήθηε στην Εταιρεία εντολή ελέγχου για τις χρήσεις 2019&2020 της 

διασπασθείσας εταιρείας Unilever Knorr ABΕΕ με ΑΦΜ  998279248 . Ο έλεγχος είναι σε εξέλιξη.  

Η διασπασθείσα εταιρεία έχει λάβει πιστοποιητικά φορολογικής συμμόρφωσης με σύμφωνη γνώμη από τον ορκωτό 

ελεγκτή της για κάθε χρήση που έληξε έως και το 2020 σύμφωνα με την εκάστοτε ισχύουσα φορολογική νομοθεσία .  

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 26 του Ν. 4174/2013 (ως κωδικοποιήθηκε με τον Ν.4972/2022 ), οι φορολογικές 

αρχές δύνανται να διενεργήσουν φορολογικό έλεγχο των χρήσεων της Εταιρείας, για τις οποίες δεν έχει παρέλθει το 

δικαίωμα του Δημοσίου να επιβάλλει φόρους.   
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Αρχή της Εταιρείας είναι να συμμορφώνεται πλήρως με τους φορολογικούς κανόνες  και ως εκ τούτου η Διοίκηση εκτιμά 

ότι τυχόν πρόσθετοι φόροι και προσαυξήσεις που ενδεχόμενα  να προκύψουν από τρέχοντες και μελλοντικούς ελέγχους 

από τις φορολογικές αρχές για τις χρήσεις αυτές δε θα έχουν σημαντική επίδραση στην οικονομική θέση και τα 

αποτελέσματα της Εταιρείας.  

3.16. Λοιποί φόροι τέλη 

Οι λοιποί φόροι και τέλη της Εταιρείας παρουσιάζονται αναλυτικά παρακάτω: 

 
2024 2023 

Φόρος από Μισθωτή Εργασία 72.148,71 81.380,99 

Λοιποί φόροι, τέλη και εισφορές 34.184,61 52.475,27 

Σύνολο 106.333,32 133.856,26 

3.17. Δεδουλευμένα έξοδα και λοιπές υποχρεώσεις 

Τα δεδουλευμένα έξοδα της Εταιρείας αναλύονται στη συνέχεια: 

 
2024 2023 

Δεδουλευμένα έξοδα προσωπικού 92.576,54 82.206,47 

Δεδουλευμένες αμοιβές τρίτων 181.812,41 300.388,48 

Λοιπά δεδουλευμένα έξοδα 26.526,04 2.593,64 

Τόκος δανείων - συνδεδεμένες επιχειρήσεις 0,00 23.927,65 

Σύνολο 300.914,99 409.116,24 

Οι Λοιπές υποχρεώσεις περιλαμβάνουν τα κάτωθι: 

 
2024 2023 

Λοιπές υποχρεώσεις - Εργολάβοι  473.409,55 1.133.581,88 

Λοιπές υποχρεώσεις - Ελεύθεροι Επαγγελματίες  14.146,00 24.867,02 

Λοιπές υποχρεώσεις  129.063,28 172.676,79 

Πρόβλεψη αποζημιώσεως αποχώρησης υπαλλήλων 235.528,13 0,00 

Σύνολο 852.146,96 1.331.125,69 

 

3.18. Έσοδα επομένων χρήσεων 

Τα Έσοδα επομένων χρήσεων της εταιρείας παρουσιάζονται αναλυτικά παρακάτω: 

 
2024 2023 

Επιχορηγούμενο πρόγραμμα Biosuppack 131.895,43 209.177,81 

Σύνολο 131.895,43 209.177,81 
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3.19. Έσοδα- Πληροφόρηση κατά κατηγορία δραστηριότητας  

 

 
 2024 2023 

 

Πωλήσεις 

εσωτερικού 

Πωλήσεις 

εξωτερικού 

Σύνολο 

πωλήσεων 

Πωλήσεις 

εσωτερικού 

Πωλήσεις 

εξωτερικού 

Σύνολο 

πωλήσεων 

Πωλήσεις λοιπών 

αποθεμάτων-άχρηστου 

υλικού 

25.572,20 0,00 25.572,20 69.919,25 0,00 69.919,25 

Έσοδα από παροχή 

υπηρεσιών 

επεξεργασίας σε 

συνδεδεμένες 

εταιρείες 

 

0,00 8.642.739,26 8.642.739,26 0,00 8.257.418,14 8.257.418,14 

Κύκλος εργασιών 

καθαρός 25.572,20 8.642.739,26 8.668.311,46 69.919,25 8.257.418,14 8.327.337,39 

 

3.20. Λοιπά συνήθη έσοδα 

 

Τα λοιπά συνήθη έσοδα αναλύονται ως εξής: 

 
2024 2023 

Διάφορα έσοδα από συνδεδεμένες 35.404,88 109.738,23 

Ενοίκια κτιρίων (Έσοδα από  συνδεδεμένες οντότητες) 10.320,00 10.320,00 

Λοιπά έσοδα 1.911,00 50.125,76 

Έσοδα από Επιδότηση 77.282,38 0,00 

Σύνολο 124.918,26 170.183,99 

 

 

3.21. Αγορές αποθεμάτων 

 
2024 2023 

Αγορές ανταλλακτικών 21.412,50 86.942,07 

Σύνολο 21.412,50 86.942,07 

 

 

3.22. Παροχές σε εργαζομένους   

Οι παροχές σε εργαζομένους της Εταιρείας παρουσιάζονται αναλυτικά παρακάτω: 
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 2024 2023 

Αποδοχές προσωπικού 2.440.690,32 2.383.784,62 

Εργοδοτικές εισφορές 586.648,93 578.176,80 

Αποζημιώσεις προσωπικού, προγράμματα καθορισμένων παροχών 

και λοιπές συνταξιοδοτικές παροχές σε εργαζομένους (Σημ. 3.11) 274.858,37 250.956,70 

Παρεπόμενες παροχές & έξοδα προσωπικού 194.705,02 152.874,88 

Προβλέψεις για επιδόματα πολυετίας και αναδιοργάνωση 10.742,92 9.066,93 

 3.507.645,56 3.374.859,93 

Ο μέσος αριθμός των εργαζομένων που απασχολούνται υπό καθεστώς πλήρους απασχόλησης ανέρχεται σε 82 , έναντι 

επίσης 82 το 2023. 

 

3.23. Αποσβέσεις 

 
2024 2023 

Πάγια περιουσιακά στοιχεία (σημείωση 3.1) 1.583.266,00 1.194.437,89 

Σύνολο 1.583.266,00 1.194.437,89 

 

3.24. Λοιπά έξοδα και ζημιές  

 
2024 2023 

Δαπάνες ενέργειας 651.218,27 719.780,53 

Λοιπές Παροχές τρίτων (ενοίκια, ασφάλιστρα, συντήρηση) 530.194,50 436.830,87 

Αμοιβές και έξοδα τρίτων 480.692,78 620.465,00 

Έξοδα εκδηλώσεων 10.272,58 16.776,12 

Έξοδα μεταφορών 1.585,20 5.722,96 

Διάφορα έξοδα 1.017.580,75  883.179,36 

Σύνολο 2.691.544,08  2.682.754,84 

 

3.25. Χρηματοοικονομικά έσοδα/(έξοδα)  

Τα χρηματοοικονομικά έσοδα και έξοδα της Εταιρείας αναλύονται ως κάτωθι: 

 

 
2024 2023 

Αναμενόμενη απόδοση των περουσιακών στοιχείων του 

συνταξιοδοτικού προγράμματος (Σημ. 3.11) 
55.571,01 36.410,55 

Έσοδα από τόκους 47.055,70 31.327,50 

Σύνολο 102.626,71 67.738,05 
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2024 2023 

Χρηματοοικονομικό κόστος παροχών προσωπικού (Σημ. 3.11) 38.317,96 18.189,72 

Έξοδα από τόκους 174.510,44 144.105,41 

Σύνολο 212.828,40 162.295,13 

4. Συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη 

Οι πωλήσεις και οι αγορές προς και από συνδεδεμένες επιχειρήσεις γίνονται με του όρους που ισχύουν στην αγορά.  Τα 

υπόλοιπα των λογαριασμών που εμφανίζονται στο τέλος της χρήσης δεν καλύπτονται με εγγυήσεις και τακτοποιούνται 

ταμειακά.  

Ακολουθεί συνοπτική περιγραφή των συναλλαγών με συνδεδεμένες επιχειρήσεις κατά τη διάρκεια της χρήσης: 

Χρήση 2023 

Πωλήσεις 

αγαθών και 

υπηρεσιών 

Αγορές 

αγαθών 

και 

υπηρεσιών 

Απαιτήσεις  Υποχρεώσεις 

Υποχρεώσεις από 

Δάνεια και 

Χρηματοδοτήσεις 

ΕΛΑΪΣ – UNILEVER HELLAS 

Α.Ε. 
33.879,03 373.454,95 3.500,83 168.540,28 5.985.000,00 

UNILEVER LOGISTICS Α.Ε.   13.135,24 0,00 1.357,30 0,00 0,00 

UNILEVER PLC 0,00 13.953,15 0,00 2.843,06 0,00 

UNILEVER EUROPE BV 8.330.462,11 0,00 1.628.741,86 0,00 0,00 

UNILEVER IT GLOBAL 

SERVICES EUROPE 
0,00 39.000,00 0,00 39.000,00 0,00 

Σύνολα 8.377.476,38 426.408,10 1.633.599,99  210.383,34  5.985.000,00 

 

 

 Στον παραπάνω πίνακα έχουν περιληφθεί και ποσά τα οποία έχουν αναγνωρισθεί ως δεδουλευμένα έσοδα συνδεδεμένων 

και , έχουν  επηρεάσει ωσαύτως τα υπόλοιπα των απαιτήσεων κατά ποσό € 1.003.086,17 σε σχέση με τα ποσά των 

εμπορικών απαιτήσεων με συνδεόμενες ως εμφανίζονται στην παράγραφο 3.5 . Περαιτέρω στον παραπάνω πίνακα έχουν 

περιληφθεί και ποσά τα οποία έχουν αναγνωρισθεί ως δεδουλευμένα έξοδα τόκων και έχουν επηρεάσει ωσαύτως τα 

υπόλοιπα των υποχρεώσεων κατά ποσό €  23.927,65  σε σχέση με τα ποσά των υποχρεώσεων με συνδεόμενες ως 

εμφανίζονται στην παράγραφο 3.14   

 

Χρήση 2024 

Πωλήσεις 

αγαθών και 

υπηρεσιών 

Αγορές 

αγαθών και 

υπηρεσιών 

Απαιτήσεις  Υποχρεώσεις 

Υποχρεώσεις από 

Δάνεια και 

Χρηματοδοτήσεις 

ΕΛΑΪΣ – UNILEVER 

HELLAS Α.Ε. 
32.167,83 331.075,33 3.324,01 140.523,87 5.985.000,00 

UNILEVER LOGISTICS Α.Ε.   13.557,05 0,00 1.400,89 0,00 0,00 

UNILEVER PLC 0,00 10.429,84 0,00 0,00 0,00 

UNILEVER EUROPE BV 8.642.739,26 0,00 1.760.124,34 0,00 0,00 

UNILEVER EUROPE 

BUSINESS CENTER BV 
0,00 580,00 0,00 580,00 0,00 

UNILEVER IT GLOBAL 

SERVICES EUROPE 
0,00 31.098,00 0,00 0,00 0,00 

Σύνολα 8.688.464,14 373.183,17 1.764.849,24 141.103,87 5.985.000,00 
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Στον παραπάνω πίνακα έχουν περιληφθεί και ποσά τα οποία έχουν αναγνωρισθεί ως δεδουλευμένα έσοδα συνδεδεμένων 

και , έχουν  επηρεάσει ωσαύτως τα υπόλοιπα των απαιτήσεων κατά ποσό € 1.064.850,72 σε σχέση με τα ποσά των 

εμπορικών απαιτήσεων με συνδεόμενες ως εμφανίζονται στην παράγραφο 3.5  .Περαιτέρω στον παραπάνω πίνακα έχουν 

περιληφθεί και ποσά τα οποία έχουν αναγνωρισθεί ως δεδουλευμένα έξοδα και έχουν επηρεάσει ωσαύτως τα υπόλοιπα 

των υποχρεώσεων κατά ποσό €  580,00 σε σχέση με τα ποσά των υποχρεώσεων με συνδεόμενες ως εμφανίζονται στην 

παράγραφο 3.14   

5. Ενδεχόμενες υποχρεώσεις και δεσμεύσεις   

Κατά την 31 Δεκεμβρίου 2024, οι οικονομικές δεσμεύσεις της Εταιρείας για τα επόμενα πέντε έτη αφορούν κυρίως 

μισθώσεις μηχανημάτων, ανυψωτικών μηχανηματων και μεταφορικών μέσων και ανέρχονται στο συνολικό ποσό των 

ΕΥΡΏ 171 χιλιάδες. 

Δεν υπάρχουν εκκρεμείς δικαστικές υποθέσεις κατά της Εταιρείας.  

6. Άλλα σημαντικά γεγονότα και προοπτικές 

Η κατάσταση στην εγχώρια, ευρωπαϊκή και την παγκόσμια οικονομία εξαιτίας της ενεργειακής κρίσης , των 

γεωπολιτικών εξελίξεων στην Ουκρανία και της εμπόλεμης κατάστασης στο Ισραήλ, δεν έχουν επηρεάσει σημαντικά 

την Εταιρεία έως σήμερα. Ωστόσο η κατάσταση θα αξιολογείται συνεχώς. 

Η Εταιρεία δεν έχει ιδιαίτερη έκθεση στις ουκρανικές και ρωσικές αγορές ουτε στις χώρες που επηρεάζονται από την 

εμπόλεμη κατάσταση στο Ισραήλ . Συγκεκριμένα δεν υφίσταται: 

– Καμία σημαντική επιχειρησιακή διακοπή λόγω διακοπής της εφοδιαστικής αλυσίδας, κλείσιμο/αναστολή 

λειτουργιών/κατασκευαστικών ή εμπορικών εγκαταστάσεων, ταξιδιωτικούς περιορισμούς. 

– Κατάσχεση/ απαλλοτρίωση περιουσιακών στοιχείων από κρατικές αρχές. 

– Μη διαθεσιμότητα προσωπικού. 

– Περιορισμοί στα ταμειακά υπόλοιπα. 

– Απομειώσεις χρηματοοικονομικών και μη χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων (λαμβάνοντας υπόψη 

γεγονότα και νέες πληροφορίες που προέκυψαν μετά την ημερομηνία αναφοράς). 

– Σημαντικές μειώσεις στις πωλήσεις, τα κέρδη ή/και τις λειτουργικές ταμειακές ροές, 

καθώς η Εταιρεία δεν έχει σημαντικές δραστηριότητες στις πληττόμενες περιοχές από συγκρούσεις, ούτε έχουν επιβληθεί 

άλλα μέτρα που επηρεάζουν τις δραστηριότητές της. Επιπλέον, η Διοίκηση παρακολουθεί την επίδραση από τις 

αυξανόμενες τιμές των εμπορευμάτων και το αυξημένο κόστος πρώτων υλών/ενέργειας, ωστόσο η επίδραση αυτών δεν 

θεωρείται σημαντική σε αυτό το σημείο και επί του παρόντος 

Η Διοίκηση εκτιμά συνεχώς τον πιθανό αντίκτυπο τυχόν αλλαγών στο μακροοικονομικό και χρηματοπιστωτικό 

περιβάλλον στην Ελλάδα, έτσι ώστε να εξασφαλίσει ότι θα ληφθούν εγκαιρα όλες οι απαραίτητες ενέργειες και μέτρα, 

προκειμένου να ελαχιστοποιηθούν οι τυχόν επιπτώσεις στις δραστηριότητες της Εταιρείας. 

Σχετικά με τους κινδύνους που εγκυμονεί η κρίση στην Ερυθρά Θάλασσα και την Υεμένη η Εταιρεία δεν εκτίθεται σε 

κανένα κίνδυνο εφοδιασμού. Εντούτοις αξιολογεί συνεχώς την κατάσταση και τις πιθανές επιπτώσεις της ώστε να μπορεί 

να λαμβάνει αμέσως όλα τα απαραίτητα και αποτελεσματικά μέτρα και ενέργειες για να ελαχιστοποιήσει τις όποιες 

ενδεχόμενες επιπτώσεις στις δραστηριότητές της. 

7. Μεταγενέστερα γεγονότα 

Δεν υπάρχουν σημαντικά γεγονότα μεταγενέστερα της ημερομηνίας των Χρηματοικονομικών Καταστάσεων, τα οποία 

να αφορούν και να επηρεάζουν σημαντικά την Εταιρεία 
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Κηφισιά,  1  Οκτωβρίου  2025    
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